
◆ 実施年月：平成31年１月

◆ 対象世帯：未就学児童のいる世帯980世帯

◆ 回収率　：62.9％（回収世帯数：616世帯）

子ども・子育て支援に関するアンケート調査（就学前児童）集計表

平成31年２月22日（金）

幕別町次世代育成支援対策地域協議会

資料２
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問1  居住地区
回答数 構成比

(1) 幕別小区域 73 11.9%
(2) 糠内・明倫小区域 8 1.3%
(3) 白人小区域 78 12.7%
(4) 札内南小区域 300 48.7%
(5) 札内北小区域 116 18.8%
(6) 途別・古舞小区域 7 1.1%
(7) 忠類小区域 23 3.7%

無回答 11 1.8%
　計 616 100.0%

問2  宛名の子どもの生まれた年度
回答数 構成比

(1) 平成24年度 139 22.6%
(2) 平成25年度 131 21.3%
(3) 平成26年度 113 18.3%
(4) 平成27年度 87 14.1%
(5) 平成28年度 69 11.2%
(6) 平成29年度 45 7.3%
(7) 平成30年度 25 4.1%

無回答 7 1.1%
　計 616 100.0%

（H30.4～H30.11生）

子育てに関する基本的質問

（H24.4～H25.3生）
（H25.4～H26.3生）
（H26.4～H27.3生）
（H27.4～H28.3生）
（H28.4～H29.3生）
（H29.4～H30.3生）

幕別小区域, 
11.9%

糠内・明倫小

区域, 1.3%

白人小区域, 
12.7%

札内南小区

域, 48.7%

札内北小区

域, 18.8%

途別・古舞小

区域, 1.1%

忠類小区域, 
3.7%

無回答, 1.8%

平成24年

度

23%

平成25年

度

21%

平成26年

度

19%

平成27年

度

14%

平成28年

度

11%

平成29年

度

7%

平成30年

度

4%

無回答

1%
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問3  子どもの人数
回答数 構成比

(1) 1人 206 33.4%
(2) 2人 276 44.8%
(3) 3人 99 16.1%
(4) 4人 14 2.3%
(5) 5人 4 0.6%
(6) 6人 1 0.2%

無回答 16 2.6%
　計 616 100.0%

問3-0  問3で２人以上の場合の末子の生まれた年度
回答数 構成比

(1) 平成24年度 41 10.4%
(2) 平成25年度 52 13.2%
(3) 平成26年度 55 14.0%
(4) 平成27年度 56 14.2%
(5) 平成28年度 46 11.7%
(6) 平成29年度 55 14.0%
(7) 平成30年度 51 12.9%

無回答 38 9.6%
　計 394 100.0%

問4  調査票の回答者
回答数 構成比

(1) 母親 535 86.9%
(2) 父親 75 12.2%
(3) その他 1 0.2%

無回答 5 0.8%
　計 616 100.0%

（H30.4～H30.11生）

（H24.4～H25.3生）
（H25.4～H26.3生）
（H26.4～H27.3生）
（H27.4～H28.3生）
（H28.4～H29.3生）
（H29.4～H30.3生）

1人, 33.4%

2人, 44.8%

3人, 16.1%

4人, 2.3%

5人, 0.6%
6人, 0.2% 無回答, 2.6%

平成24年

度, 10.4%

平成25年

度, 13.2%

平成26年

度, 14.0%

平成27年

度, 14.2%

平成28年

度, 11.7%

平成29年

度, 14.0%

平成30年

度, 12.9%

無回答, 
9.6%

母親, 86.9%

父親, 12.2%

その他, 0.2% 無回答, 0.8%
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問5  回答者の配偶関係
回答数 構成比

(1) 配偶者がいる 562 91.2%
(2) 配偶者がいない 49 8.0%

無回答 5 0.8%
　計 616 100.0%

問6  主に子育て（教育含む）を行っている方
回答数 構成比

(1) 父母ともに 391 63.5%
(2) 主に母親 216 35.1%
(3) 主に父親 1 0.2%
(4) 主に祖父母 3 0.5%
(5) その他 2 0.3%

無回答 3 0.5%
　計 616 100.0%

問7  日常的に子育て（教育含む）に関わっている方（施設）（複数回答）
回答数 構成比

(1) 父母ともに 441 36.8%
(2) 母親 140 11.7%
(3) 父親 6 0.5%
(4) 祖父母 169 14.1%
(5) 幼稚園 106 8.8%
(6) 保育所（園） 311 25.9%
(7) 認定こども園 4 0.3%
(8) その他 21 1.8%

無回答 1 0.1%
　計 1199 100.0%

配偶者がい

る, 91.2%

配偶者がい

ない, 8.0%

無回答, 
0.8%

父母ともに, 
63.5%

主に母親, 
35.1%

主に父親, 
0.2%

主に祖父母, 
0.5%

その他, 0.3% 無回答, 
0.5%

父母ともに, 
36.8%

母親, 
11.7%

父親, 0.5%
祖父母, 
14.1%

幼稚園, 
8.8%

保育所

（園）, 
25.9%

認定こども

園, 0.3%

その他, 
1.8%

無回答, 
0.1%
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問8  子育て（教育含む）に最も影響する環境（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 家庭 586 45.4%
(2) 地域 138 10.7%
(3) 幼稚園 156 12.1%
(4) 保育所（園） 383 29.7%
(5) 認定こども園 17 1.3%
(6) その他 9 0.7%

無回答 2 0.2%
　計 1291 100.0%

問9  子どもをみてもらえる親族・友人はいるか（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 日常的に祖父母等 165 23.5%
(2) 緊急時等に祖父母等 419 59.6%
(3) 日常的に友人・知人 7 1.0%
(4) 緊急時等友人・知人 48 6.8%
(5) いない 55 7.8%

無回答 9 1.3%
　計 703 100.0%

問9-1  問9で１または2と答えた方のみてもらっている状況（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 心配ない 304 42.2%
(2) 身体的負担大きい 108 15.0%
(3) 時間的制約・精神的負担大きい 114 15.8%
(4) 心苦しい 135 18.8%
(5) 適切な環境か不安 41 5.7%
(6) その他 13 1.8%

無回答 5 0.7%
　計 720 100.0%

家庭, 45.4%

地域, 10.7%

幼稚園, 
12.1%

保育所

（園）, 29.7%

認定こども

園, 1.3%

その他, 
0.7%

無回答, 
0.2%

日常的に祖

父母等, 
23.5%

緊急時等に

祖父母等, 
59.6%

日常的に友

人・知人, 
1.0%

緊急時等友

人・知人, 
6.8%

いない, 
7.8%

無回答, 
1.3%

心配ない, 
42.2%

身体的負

担大きい, 
15.0%

時間的制

約・精神的

負担大き

い, 15.8%

心苦しい, 
18.8%

適切な環

境か不安, 
5.7%

その他, 
1.8%

無回答, 
0.7%
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問9-1-他  問9-1で６「その他」と答えた方の状況
回答数 構成比

(1) 記述有り 12 92.3%
無回答 1 7.7%
　計 13 100.0%

問9-2  問9で３または４と答えた方の状況（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 心配ない 19 31.1%
(2) 身体的負担大きい 2 3.3%
(3) 時間的制約・精神的負担大きい 13 21.3%
(4) 心苦しい 19 31.1%
(5) 適切な環境か不安 2 3.3%
(6) その他 4 6.6%

無回答 2 3.3%
　計 61 100.0%

心配ない, 
31.1%

身体的負担

大きい, 
3.3%

時間的制約・精神的負担大

きい, 21.3%

心苦しい, 
31.1%

適切な環境

か不安, 
3.3%

その他, 
6.6%

無回答, 
3.3%

・緊急時等にまだなっていないのでわからない。

・ 気をつかう、申し訳ない。

・緊急時にはみてもらえるが、遠方のためみてもらっていな

い。

・ いざとなればみてもらえるが、義母のことが好きではない

ので、あまり預けたくない。

・祖父母の負担にならないよう（年齢的に）必要以外は母が

みている。

・子ども・祖父ともに体調等の状況による。

・緊急時であっても必ずみてもらえるわけではない。

・祖父母の家に行くと、甘やかされる。気を遣うので疲れる。

・同居しているが高齢になってくると不安もある。

・ 緊急時なので今はほとんどなし。

・近場にはいないので緊急時には見てもらっている。ただ、

心配などはない。

・距離があるため来てもらうのに時間がかかる。 気をつか

う、申し訳ない。
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問9-2-他  問9-2で６「その他」と答えた方の状況
回答数 構成比

(1) 記述有り 2 50.0%
無回答 2 50.0%
　計 4 100.0%

問10  気軽に相談できる人・場所はいる（ある）か
回答数 構成比

(1) いる（ある） 588 95.5%
(2) いない（ない） 16 2.6%

無回答 12 1.9%
　計 616 100.0%

問10-1　問10で１と答えた人の相談先（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 配偶者・祖父母等の親族 533 35.3%
(2) 友人や知人 431 28.6%
(3) 近所の人 41 2.7%
(4) 子育て支援施設 71 4.7%
(5) 保健所・保健師 77 5.1%
(6) 保育士 215 14.2%
(7) 幼稚園教諭 75 5.0%
(8) 民生委員・児童委員 0 0.0%
(9) かかりつけの医師 36 2.4%
(10) 町の子育て関連担当窓口 4 0.3%
(11) その他 26 1.7%

無回答 0 0.0%
　計 1509 100.0%

配偶者・祖父母

等の親族, 
35.3%

友人や知人, 
28.6%

近所の人, 2.7%

子育て支援施

設, 4.7%

保健所・保健

師, 5.1%

保育士, 14.2%

幼稚園教諭, 
5.0%

民生委員・児童

委員, 0.0%

かかりつけの

医師, 2.4%
町の子育て関

連担当窓口, 
0.3%

その他, 1.7%

いる（ある）, 
95.5%

いない（な

い）, 2.6%

無回答, 
1.9%

・緊急時にはみてもらえるが、遠方である

ため車の運転などが心配である。

・ まだ緊急時になったことがない。頼んで

もいない。
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問10-1-他  問10-1で11「その他」と答えた方の相談先
回答数 構成比

(1) 記述有り 23 88.5%
無回答 3 11.5%
　計 26 100.0%

問11  子育てサポートに関する自由記載　　※記載内容は別紙
回答数 構成比

(1) 記述有り 167 27.1%
無回答 449 72.9%
　計 616 100.0%

・発達支援センター：15件

・ＳＮＳ

・仕事先の同僚（母の）

・発達支援センター、帯広あおぞら、樹音

・療育の先生

・先輩ママ

・自分自身が保育士なので職場の方にも相

談しています。

・職場の同僚

・一時保育
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問12  幼稚園や保育所などを利用しているか
回答数 構成比

(1) 利用している 496 80.5%
(2) 利用していない 120 19.5%

無回答 0 0.0%
　計 616 100.0%

問12-1  問12で１と答えた方の利用事業（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 幼稚園 133 25.0%
(2) 幼稚園の預かり保育 28 5.3%
(3) 認可保育所 315 59.1%
(4) へき地保育所 28 5.3%
(5) 認定こども園 4 0.8%
(6) 小規模保育施設 1 0.2%
(7) 家庭的保育 0 0.0%
(8) 事業所内保育施設 8 1.5%
(9) その他の認可外保育施設 3 0.6%
(10) 居宅訪問型保育 0 0.0%
(11) ファミリー･サポート・センター 3 0.6%
(12) その他 8 1.5%

無回答 2 0.4%
　計 533 100.0%

問12-1-他  問12-1で12「その他」と答えた方が利用している事業
回答数 構成比

(1) 記述有り 6 75.0%
無回答 2 25.0%
　計 8 100.0%

教育・保育等事業利用及び利用希望に関する質問

利用している, 
80.5%

利用していな

い, 19.5%

幼稚園, 25.0%

幼稚園の預か

り保育, 5.3%
認可保育所, 

59.1%

へき地保育所, 
5.3%

認定こども園, 
0.8%

小規模保育施

設, 0.2%

事業所内保育

施設, 1.5%

その他の認可

外保育施設, 
0.6% 居宅訪問型保

育, 0.0%

ファミリー･サ

ポート・セン

ター, 0.6%
その他, 1.5%

無回答, 0.4%

・町外の認可保育所

・帯広あおぞら

・習い事

・帯広あおぞら、幕別発達支援センター

・一時保育

・発達支援センター
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問12-2-（1）  問12で１と答えた方の１週当たりの利用日数（平日）
回答数 構成比

(1) １日 5 1.0%
(2) ２日 6 1.2%
(3) ３日 2 0.4%
(4) ４日 5 1.0%
(5) ５日 471 95.0%

無回答 7 1.4%
　計 496 100.0%

問12-2-（1）  問12で１と答えた方の１日当たりの利用時間（平日）
回答数 構成比

(1) 1時間 0 0.0%
(2) 2時間 6 1.2%
(3) 3時間 3 0.6%
(4) 4時間 16 3.2%
(5) 5時間 64 12.9%
(6) 6時間 46 9.3%
(7) 7時間 58 11.7%
(8) 8時間 105 21.2%
(9) 9時間 73 14.7%
(10) 10時間 83 16.7%
(11) 11時間 25 5.0%
(12) 12時間 1 0.2%

無回答 16 3.2%
　計 496 100.0%

１日, 1.0% ２日, 1.2%

３日, 0.4%

４日, 1.0%

５日, 95.0%

無回答, 1.4%

2時間, 1.2% 3時間, 0.6%

4時間, 3.2%

5時間, 12.9%

6時間, 9.3%

7時間, 11.7%

8時間, 21.2%

9時間, 14.7%

10時間, 16.7%

11時間, 5.0%

12時間, 0.2%

無回答, 3.2%
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問12-2-（1）  問12で１と答えた方の１日当たりの利用開始時刻（平日）
回答数 構成比

(1) 7時台 38 7.7%
8時台 209 42.1%
9時台 208 41.9%
10時台 17 3.4%
無回答 24 4.8%
　計 496 100.0%

問12-2-（1）  問12で１と答えた方の１日当たりの利用終了時刻（平日）
回答数 構成比

(1) 11時台 4 0.8%
12時台 3 0.6%
13時台 9 1.8%
14時台 80 16.1%
15時台 33 6.7%
16時台 116 23.4%
17時台 104 21.0%
18時台 107 21.6%
19時台 16 3.2%
無回答 24 4.8%
　計 496 100.0%

7時台, 7.7%

8時台, 
42.1%

9時台, 
41.9%

10時台, 
3.4%

無回答, 
4.8%

11時台, 0.8% 12時台, 0.6% 13時台, 1.8%

14時台, 16.1%

15時台, 6.7%

16時台, 23.4%17時台, 21.0%

18時台, 21.6%

19時台, 3.2%

無回答, 4.8%
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問12-2-（2）  問12で１と答えた方の１週当たりの利用希望日数（平日）
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 3 0.6%
(3) ３日 4 0.8%
(4) ４日 1 0.2%
(5) ５日 339 68.3%
(6) ６日 9 1.8%
(7) ７日 1 0.2%

無回答 139 28.0%
　計 496 100.0%

問12-2-（2）  問12で１と答えた方の１日当たりの利用希望時間（平日）
回答数 構成比

(1) 1時間 0 0.0%
(2) 2時間 0 0.0%
(3) 3時間 1 0.2%
(4) 4時間 5 1.0%
(5) 5時間 18 3.6%
(6) 6時間 44 8.9%
(7) 7時間 36 7.3%
(8) 8時間 83 16.7%
(9) 9時間 56 11.3%
(10) 10時間 63 12.7%
(11) 11時間 32 6.5%
(12) 12時間 12 2.4%
(13) 13時間 0 0.0%
(14) 14時間 0 0.0%
(15) 15時間 1 0.2%

無回答 145 29.2%
　計 496 100.0%

２日, 0.6% ３日, 0.8% ４日, 0.2%

５日, 68.3%

６日, 1.8%

７日, 0.2%

無回答, 28.0%

3時間, 0.2%

4時間, 1.0%
5時間, 3.6%

6時間, 8.9%

7時間, 7.3%

8時間, 16.7%

9時間, 11.3%

10時間, 12.7%

11時間, 6.5%

12時間, 2.4%

15時間, 0.2%

無回答, 29.2%
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問12-2-（2）  問12で１と答えた方の１日当たりの利用開始希望時刻
回答数 構成比

(1) 6時台 1 0.2%
7時台 43 8.7%
8時台 162 32.7%
9時台 127 25.6%
10時台 9 1.8%
無回答 154 31.0%
　計 496 100.0%

問12-2-（2）  問12で１と答えた方の１日当たりの利用終了希望時刻
回答数 構成比

(1) 8時台 1 0.2%
13時台 3 0.6%
14時台 23 4.6%
15時台 45 9.1%
16時台 67 13.5%
17時台 89 17.9%
18時台 70 14.1%
19時台 40 8.1%
20時台 3 0.6%
21時台 1 0.2%
無回答 154 31.0%
　計 496 100.0%

問12-3  問12で１と答えた方が利用している事業実施場所
回答数 構成比

(1) 幕別町 434 87.5%
(2) 他の市町村 55 11.1%

無回答 7 1.4%
　計 496 100.0%

6時台, 0.2% 7時台, 8.7%

8時台, 32.7%

9時台, 25.6%

10時台, 1.8%

無回答, 31.0%

8時台, 0.2% 13時台, 0.6% 14時台, 4.6%

15時台, 9.1%

16時台, 13.5%

17時台, 17.9%
18時台, 14.1%

19時台, 8.1%

20時台, 0.6%

21時台, 0.2%

無回答, 31.0%

幕別町, 87.5%

他の市町村, 
11.1%

無回答, 1.4%
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問12-4  問12で１と答えた方が利用している理由（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 子どもの教育・発達 304 42.1%
(2) 就労のため 381 52.8%
(3) 就労予定・求職中 14 1.9%
(4) 家族等の介護 2 0.3%
(5) 病気や障害 10 1.4%
(6) 学生 2 0.3%
(7) その他 7 1.0%

無回答 2 0.3%
　計 722 100.0%

問12-4-他  問12-4で７（その他）と答えた方の利用している理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 7 100.0%
無回答 0 0.0%
　計 7 100.0%

子どもの教

育・発達, 

42.1%

就労のため, 

52.8%

就労予定・求

職中, 1.9%

家族等の介

護, 0.3%

病気や障害, 

1.4%

学生, 0.3%

その他, 1.0%

無回答, 0.3%

・小さい子どもがいるため。

・子どもが発達障害のため。

・小さい子が下におり、負担減のためもある。

・多胎育児のため負担が大きい。

・保護者の休み。

・保護者が育児休業中のため。

・育休中のため。
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問12-5  問12で２と答えた方の利用していない理由　　※複数回答可
回答数 構成比

(1) 必要がない 36 22.2%
(2) 祖父母等がみている 15 9.3%
(3) 友人等がみている 0 0.0%
(4) 事業に空きがない 12 7.4%
(5) 経済的な理由 10 6.2%
(6) 条件が合わない 0 0.0%
(7) 納得できる事業がない 3 1.9%
(8) 将来利用したい 62 38.3%
(9) その他 23 14.2%

無回答 1 0.6%
　計 162 100.0%

問12-5-1  問12-5で８と答えた方の利用を考える子どもの年齢
回答数 構成比

(1) 1歳 13 21.0%
(2) 2歳 7 11.3%
(3) 3歳 27 43.5%
(4) 4歳 8 12.9%
(5) 5歳 0 0.0%
(6) 6歳 0 0.0%

無回答 7 11.3%
　計 62 100.0%

必要がない, 
22.2%

祖父母等がみ

ている, 9.3%

事業に空きが

ない, 7.4%

経済的な理由, 
6.2%

納得できる事

業がない, 1.9%

将来利用した

い, 38.3%

その他, 14.2%

無回答, 0.6%

1歳, 21.0%

2歳, 11.3%

3歳, 43.5%

4歳, 12.9%

無回答, 
11.3%
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問12-5-他  問12-5で９と答えた方の利用していない理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 23 100.0%
無回答 0 0.0%
　計 23 100.0%

・病気のため。

・育児休業中のため仕事をしていないから。

・下の子が１歳になったら復職し、利用したいと考えている。

・育休中のため：２件

・仕事が決まっていないため（母）

・申込をした。今年度から利用する予定。

・今、保育園に申し込んでいる最中。

・今年から利用する。

・療育が必要なため、帯広の事業所の利用を考えている。

・病児（特殊）なため、預けることができない。

・一時保育を利用している。

・今年から利用できればと考えている。

・平成31年４月より入園予定。

・４月になったら幼稚園を利用する。

・保育所に入れたいが、育児休業中のため入れられない。仕

事復帰したら利用する。

・ ４月から利用予定。

・子どもが早産で生まれたため発達に遅れがあり、預けること

に対して不安がある。

・地域の保育所の預かり対象年齢になっていないため。

・引っ越してきてから入れていない。

・交通手段がないため。

・今年の４月から保育所を利用しようと思っています。

・利用したいが条件に当てはまらず。同じ条件で利用している

人がいるのに。何度も問い合わせたり、町職員で相談に乗っ

ていただいたり担当に聞いてもらったりしたが、回答は納得い

くものではなかった。
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問13  定期的に利用したいと考える教育・保育事業（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 幼稚園 212 23.0%
(2) 幼稚園の預かり保育 99 10.7%
(3) 認可保育所 414 44.9%
(4) へき地保育所 32 3.5%
(5) 認定こども園 57 6.2%
(6) 小規模保育施設 17 1.8%
(7) 家庭的保育 9 1.0%
(8) 事業所内保育施設 23 2.5%
(9) その他の認可外保育施設 2 0.2%
(10) 居宅訪問型保育 10 1.1%
(11) ファミリー･サポート・センター 29 3.1%
(12) その他 9 1.0%

無回答 9 1.0%
　計 922 100.0%

問13-0-他  問13で12（その他）と答えた方の利用したい教育・保育事業
回答数 構成比

(1) 記述有り 7 77.8%
無回答 2 22.2%
　計 9 100.0%

問13-1  教育・保育事業を利用したい場所
回答数 構成比

(1) 幕別町 545 88.5%
(2) 他の市町村 50 8.1%

無回答 21 3.4%
　計 616 100.0%

幼稚園, 23.0%

幼稚園の預か

り保育, 10.7%認可保育所, 
44.9%

へき地保育所, 
3.5%

認定こども園, 
6.2%

小規模保育施

設, 1.8%

家庭的保育, 
1.0%

事業所内保育

施設, 2.5%

その他の認可

外保育施設, 
0.2%

居宅訪問型保

育, 1.1%

ファミリー･サ

ポート・セン

ター, 3.1%

その他, 1.0%

無回答, 1.0%

幕別町, 88.5%

他の市町村, 
8.1%

無回答, 3.4%

・ない：2件

・帯広あおぞら、幕別発達支援センター、樹音

・発達支援施設（帯広あおぞら）

・発達支援センター

・幼稚園に通っていても病児保育を利用したい

・病気の時に預かってくれるような施設
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問13-2  問13で1または2と答えた方の幼稚園利用の強い希望
回答数 構成比

(1) はい 54 24.2%
(2) いいえ 32 14.3%

無回答 137 61.4%
　計 223 100.0%

問14  現在、子育て支援センターを利用しているか
回答数 構成比

(1) 利用している 76 12.3%
(2) 利用していない 533 86.5%

無回答 7 1.1%
　計 616 100.0%

問14-0-1  問14で１と答えた方の１週当たりの利用回数
回答数 構成比

(1) １回 16 21.1%
(2) ２回 4 5.3%
(3) ３回 2 2.6%
(4) ４回 0 0.0%
(5) ５回 0 0.0%
(6) ６回 0 0.0%

無回答 54 71.1%
　計 76 100.0%

１回
21%

２回
5%

３回
3%

無回答
71%

はい, 24.2%

いいえ, 
14.3%

無回答, 
61.4%

利用してい

る, 12.3%

利用していな

い, 86.5%

無回答, 1.1%
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問14-0-10  問14で１と答えた方の１か月当たりの利用回数
回答数 構成比

(1) 1回 27 35.5%
(2) 2回 9 11.8%
(3) 3回 15 19.7%
(4) 4回 4 5.3%
(5) 5回 0 0.0%
(6) 6回 2 2.6%
(7) 7回 1 1.3%
(8) 8回 3 3.9%
(9) 9回 0 0.0%
(10) 10回以上 1 1.3% 1

無回答 14 18.4%
　計 76 100.0%

問15  子育て支援センターの今後の利用希望
回答数 構成比

(1) 今後、利用したい 63 10.2%
(2) 利用日数を増やしたい 35 5.7%
(3) 利用希望はない 467 75.8%

無回答 51 8.3%
　計 616 100.0%

問15-0-1  問15で１と答えた方の１週当たりの利用希望回数
回答数 構成比

(1) １回 23 36.5%
(2) ２回 3 4.8%
(3) ３回 4 6.3%
(4) ４回 0 0.0%
(5) ５回 0 0.0%

無回答 33 52.4%
　計 63 100.0%

1回
36%

2回
12%

3回
20%

4回
5%

6回
3%

7回
1%

8回
4%

10回以上
1%

無回答
18%

今後、利用し

たい
10%

利用日数を

増やしたい
6%

利用希望は

ない
76%

無回答
8%

１回
37%

２回
5%

３回
6%

無回答
52%
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問15-0-10  問15で１と答えた方の１か月当たりの利用希望回数
回答数 構成比

(1) １回 16 25.4%
(2) ２回 19 30.2%
(3) ３回 1 1.6%
(4) ４回 4 6.3%
(5) ５回 1 1.6%
(10) １２回 2 3.2%

無回答 20 31.7%
　計 63 100.0%

問15-0-2  問15で２と答えた方の１週当たりの利用増希望回数
回答数 構成比

(1) 1回 9 25.7%
(2) 2回 4 11.4%
(3) 3回 2 5.7%

無回答 20 57.1%
　計 35 100.0%

問15-0-20  問15で２と答えた方の１か月当たりの利用増希望回数
回答数 構成比

(1) １回 12 34.3%
(2) ２回 1 2.9%
(3) ３回 4 11.4%
(4) ４回 4 11.4%
(5) ５回 0 0.0%
(6) ６回 1 2.9%
(8) ８回 1 2.9%
(10) １０回 1 2.9%
(12) １２回 1 2.9%
(15) １５回 1 2.9%

無回答 9 25.7%
　計 35 100.0%

１回
25%

２回
30%

３回
2%

４回
6%

５回
2%

１２回
3%

無回答
32%

1回
26%

2回
11%

3回
6%

無回答
57%

１回
34%

２回
3%

３回
11%

４回
11%

６回
3%

８回
3%

１０回
3%

１２回
3%

１５回
3%

無回答
26%
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問16-①-A  母親・父親・両親・育児学級を知っている
回答数 構成比

(1) はい 528 85.7%
(2) いいえ 61 9.9%

無回答 27 4.4%
　計 616 100.0%

問16-①-B  母親・父親・両親・育児学級を利用したことがある
回答数 構成比

(1) はい 326 52.9%
(2) いいえ 247 40.1%

無回答 43 7.0%
　計 616 100.0%

問16-①-C  母親・父親・両親・育児学級を今後利用したい
回答数 構成比

(1) はい 248 40.3%
(2) いいえ 296 48.1%

無回答 72 11.7%
　計 616 100.0%

問16-②-A  保健師等の情報・相談事業を知っている
回答数 構成比

(1) はい 514 83.4%
(2) いいえ 72 11.7%

無回答 30 4.9%
　計 616 100.0%

はい
86%

いい…

無回答
4%

はい
53%いいえ

40%

無回答
7%

はい
40%

いいえ
48%

無回答
12%

はい, 
83.4%

いいえ, 
11.7%

無回答, 
4.9%
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問16-②-B  保健師等の情報・相談事業を利用したことがある
回答数 構成比

(1) はい 297 48.2%
(2) いいえ 273 44.3%

無回答 46 7.5%
　計 616 100.0%

問16-②-C  保健師等の情報・相談事業を今後利用したい
回答数 構成比

(1) はい 317 51.5%
(2) いいえ 224 36.4%

無回答 75 12.2%
　計 616 100.0%

問16-③-A  家庭教育学級・講座を知っている
回答数 構成比

(1) はい 128 20.8%
(2) いいえ 448 72.7%

無回答 40 6.5%
　計 616 100.0%

問16-③-B  家庭教育学級・講座を利用したことがある
回答数 構成比

(1) はい 27 4.4%
(2) いいえ 501 81.3%

無回答 88 14.3%
　計 616 100.0%

問16-③-C  家庭教育学級・講座を今後利用したい
回答数 構成比

(1) はい 231 37.5%
(2) いいえ 289 46.9%

無回答 96 15.6%
　計 616 100.0%

はい, 
48.2%

いいえ, 
44.3%

無回答, 
7.5%

はい, 
51.5%いいえ, 

36.4%

無回答, 
12.2%

はい, 
20.8%

いいえ, 
72.7%

無回答, 
6.5%

はい, 
4.4%

いいえ, 
81.3%

無回答, 
14.3%

はい, 
37.5%

いいえ, 
46.9%

無回答, 
15.6%

22 ページ



問16-④-A  教育相談を知っている
回答数 構成比

(1) はい 180 29.2%
(2) いいえ 411 66.7%

無回答 25 4.1%
　計 616 100.0%

問16-④-B  教育相談を利用したことがある
回答数 構成比

(1) はい 10 1.6%
(2) いいえ 529 85.9%

無回答 77 12.5%
　計 616 100.0%

問16-④-C  教育相談を今後利用したい
回答数 構成比

(1) はい 207 33.6%
(2) いいえ 328 53.2%

無回答 81 13.1%
　計 616 100.0%

問16-⑤-A  保育所等の園庭等解放を知っている
回答数 構成比

(1) はい 380 61.7%
(2) いいえ 208 33.8%

無回答 28 4.5%
　計 616 100.0%

はい, 
29.2%

いいえ, 
66.7%

無回答, 
4.1%

はい, 
1.6%

いいえ, 
85.9%

無回答, 
12.5%

はい, 
33.6%

いいえ, 
53.2%

無回答, 
13.1%

はい, 
61.7%

いいえ, 
33.8%

無回答, 
4.5%
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問16-⑤-B  保育所等の園庭等解放を利用したことがある
回答数 構成比

(1) はい 190 30.8%
(2) いいえ 369 59.9%

無回答 57 9.3%
　計 616 100.0%

問16-⑤-C  保育所等の園庭等解放を今後利用したい
回答数 構成比

(1) はい 267 43.3%
(2) いいえ 276 44.8%

無回答 73 11.9%
　計 616 100.0%

問16-⑥-A  子育て世代包括支援センターの総合窓口を知っている
回答数 構成比

(1) はい 140 22.7%
(2) いいえ 448 72.7%

無回答 28 4.5%
　計 616 100.0%

問16-⑥-B  子育て世代包括支援センターの総合窓口を利用したことがある
回答数 構成比

(1) はい 18 2.9%
(2) いいえ 531 86.2%

無回答 67 10.9%
　計 616 100.0%

はい, 
30.8%

いいえ, 
59.9%

無回答, 
9.3%

はい, 
43.3%

いいえ, 
44.8%

無回答, 
11.9%

はい, 
22.7%

いいえ, 
72.7%

無回答, 
4.5%

はい, 
2.9%

いいえ, 
86.2%

無回答, 
10.9%

24 ページ



問16-⑥-C  子育て世代包括支援センターの総合窓口を今後利用したい
回答数 構成比

(1) はい 181 29.4%
(2) いいえ 356 57.8%

無回答 79 12.8%
　計 616 100.0%

問16-⑦-A  子育て支援情報誌を知っている
回答数 構成比

(1) はい 256 41.6%
(2) いいえ 332 53.9%

無回答 28 4.5%
　計 616 100.0%

問16-⑦-B  子育て支援情報誌を利用したことがある
回答数 構成比

(1) はい 137 22.2%
(2) いいえ 408 66.2%

無回答 71 11.5%
　計 616 100.0%

問16-⑦-C  子育て支援情報誌を今後利用したい
回答数 構成比

(1) はい 311 50.5%
(2) いいえ 228 37.0%

無回答 77 12.5%
　計 616 100.0%

はい, 
29.4%

いいえ, 
57.8%

無回答, 
12.8%

はい, 
41.6%

いいえ, 
53.9%

無回答, 
4.5%

はい, 
22.2%

いいえ, 
66.2%

無回答, 
11.5%

はい, 
50.5%いいえ, 

37.0%

無回答, 
12.5%
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問16-⑧-A  子ども・親子クッキングを知っている
回答数 構成比

(1) はい 284 46.1%
(2) いいえ 301 48.9%

無回答 31 5.0%
　計 616 100.0%

問16-⑧-B  子ども・親子クッキングを利用したことがある
回答数 構成比

(1) はい 81 13.1%
(2) いいえ 473 76.8%

無回答 62 10.1%
　計 616 100.0%

問16-⑧-C  子ども・親子クッキングを今後利用したい
回答数 構成比

(1) はい 353 57.3%
(2) いいえ 191 31.0%

無回答 72 11.7%
　計 616 100.0%

はい, 
46.1%

いいえ, 
48.9%

無回答, 
5.0%

はい, 
13.1%

いいえ, 
76.8%

無回答, 
10.1%

はい, 
57.3%いいえ, 

31.0%

無回答, 
11.7%
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問16-⑨-A  どさんこ・子育て特典制度を知っている
回答数 構成比

(1) はい 498 80.8%
(2) いいえ 86 14.0%

無回答 32 5.2%
　計 616 100.0%

問16-⑨-B  どさんこ・子育て特典制度を利用したことがある
回答数 構成比

(1) はい 375 60.9%
(2) いいえ 192 31.2%

無回答 49 8.0%
　計 616 100.0%

問16-⑨-C  どさんこ・子育て特典制度を今後利用したい
回答数 構成比

(1) はい 453 73.5%
(2) いいえ 89 14.4%

無回答 74 12.0%
　計 616 100.0%

問16-⑩-A  子ども食堂を知っている
回答数 構成比

(1) はい 199 32.3%
(2) いいえ 393 63.8%

無回答 24 3.9%
　計 616 100.0%

はい, 
80.8%

いいえ, 
14.0%

無回答, 
5.2%

はい, 
60.9%

いいえ, 
31.2%

無回答, 
8.0%

はい, 
73.5%

いいえ, 
14.4%

無回答, 
12.0%

はい, 
32.3%

いいえ, 
63.8%

無回答, 
3.9%
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問16-⑩-B  子ども食堂を利用したことがある
回答数 構成比

(1) はい 9 1.5%
(2) いいえ 544 88.3%

無回答 63 10.2%
　計 616 100.0%

問16-⑩-C  子ども食堂を今後利用したい
回答数 構成比

(1) はい 275 44.6%
(2) いいえ 276 44.8%

無回答 65 10.6%
　計 616 100.0%

問16-⑪-A  学習指導が受けられる場を知っている
回答数 構成比

(1) はい 126 20.5%
(2) いいえ 466 75.6%

無回答 24 3.9%
　計 616 100.0%

問16-⑪-B  学習指導が受けられる場を利用したことがある
回答数 構成比

(1) はい 23 3.7%
(2) いいえ 533 86.5%

無回答 60 9.7%
　計 616 100.0%

問16-⑪-C  学習指導が受けられる場を今後利用したい
回答数 構成比

(1) はい 360 58.4%
(2) いいえ 182 29.5%

無回答 74 12.0%
　計 616 100.0%

はい, 
1.5%

いいえ, 
88.3%

無回答, 
10.2%

はい, 
44.6%

いいえ, 
44.8%

無回答, 
10.6%

はい, 
20.5%

いいえ, 
75.6%

無回答, 
3.9%

はい, 
3.7%

いいえ, 
86.5%

無回答, 
9.7%

はい, 
58.4%

いいえ, 
29.5%

無回答, 
12.0%
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問17-（1）  土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望
回答数 構成比

(1) 利用する必要はない 272 44.2%
(2) ほぼ毎週利用したい 153 24.8%
(3) 月に１～２回利用希望 189 30.7%

無回答 2 0.3%
　計 616 100.0%

問17-（1）-1  問17-（1）で２または３と答えた方の利用開始希望時刻
回答数 構成比

(1) 6時台 1 0.3%
7時台 29 8.5%
8時台 165 48.2%
9時台 124 36.3%
10時台 9 2.6%
12時台 1 0.3%
無回答 13 3.8%
　計 342 100.0%

問17-（1）-2  問17-（1）で２または３と答えた方の利用終了希望時刻
回答数 構成比

(1) 12時台 33 9.6%
13時台 11 3.2%
14時台 13 3.8%
15時台 45 13.2%
16時台 66 19.3%
17時台 79 23.1%
18時台 69 20.2%
19時台 11 3.2%
20時台 1 0.3%
21時台 1 0.3%
無回答 13 3.8%
　計 342 100.0%

利用する

必要はな

い
44%

ほぼ毎週

利用した

い
25%

月に１～２

回利用希

望
31%

6時台, 0.3%

7時台, 8.5%

8時台, 48.2%
9時台, 36.3%

10時台, 2.6%

12時台, 0.3% 無回答, 3.8%

12時台, 9.6%

13時台, 3.2%

14時台, 3.8%

15時台, 
13.2%

16時台, 
19.3%

17時台, 
23.1%

18時台, 
20.2%

19時台, 3.2%

20時台, 0.3%
21時台, 0.3% 無回答, 3.8%
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問17-（2）  日曜・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望
回答数 構成比

(1) 利用する必要はない 452 73.4%
(2) ほぼ毎週利用したい 19 3.1%
(3) 月に１～２回利用希望 140 22.7%

無回答 5 0.8%
　計 616 100.0%

問17-（2）-1  問17-（2）で２または３と答えた方の利用開始希望時刻
回答数 構成比

(1) 6時台 1 0.6%
7時台 17 10.7%
8時台 83 52.2%
9時台 49 30.8%
10時台 2 1.3%
12時台 1 0.6%
無回答 6 3.8%
　計 159 100.0%

問17-（2）-2  問17-（2）で２または３と答えた方の利用終了希望時刻
回答数 構成比

(1) 12時台 9 5.7%
13時台 4 2.5%
14時台 2 1.3%
15時台 16 10.1%
16時台 27 17.0%
17時台 42 26.4%
18時台 47 29.6%
19時台 5 3.1%
20時台 1 0.6%
無回答 6 3.8%
　計 159 100.0%

利用する必

要はない, 
73.4%

ほぼ毎週利

用したい, 
3.1%

月に１～２回

利用希望, 
22.7%

無回答, 0.8%

6時台, 0.6%
7時台, 10.7%

8時台, 52.2%

9時台, 30.8%

10時台, 1.3%

12時台, 0.6% 無回答, 3.8%

12時台, 5.7% 13時台, 2.5%

14時台, 1.3%

15時台, 
10.1%

16時台, 
17.0%

17時台, 
26.4%

18時台, 
29.6%

19時台, 3.1%

20時台, 0.6%

無回答, 3.8%
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問17-1-1  問17-（1）で３と答えた方の理由　　※複数回答可
回答数 構成比

(1) 月に数回仕事が入る 121 45.5%
(2) 平日の用事を済ませる 66 24.8%
(3) 親族の介護等が必要 3 1.1%
(4) 息抜き 48 18.0%
(5) その他 18 6.8%

無回答 10 3.8%
　計 266 100.0%

問17-1-他  問17-1-1の５「その他・土曜日」の利用したい理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 17 100.0%
　計 17 100.0%

月に数回仕

事が入る, 
45.5%

平日の用事

を済ませる, 
24.8%

親族の介護

等が必要, 
1.1%

息抜き, 
18.0%

その他, 6.8% 無回答, 3.8%

・楽しく通っているから

・大会などに連れていくのが大変

・子どものストレス発散のため。

・仕事が入る可能性があるため

・今は働いていないが、この先働くことを考えているため

・上の子の学校行事の時

・ 今後、仕事をしたいので

・ 仕事を入れたいから。

・農家の畑の忙しい時は利用したい

・病院受診などの時に祖父母等に預けられない時

・上の子の習い事の送迎等。 兄弟の習い事があるため

・月に数回母がみてくれているのでそれ以外の土曜は利用

したい

・上の子の用事のため

・上の子の大会についていくため

・不定期に研修があるため

・今も月２回あるので

31 ページ



問17-1-2  問17-（2）で３と答えた方の理由（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 月に数回仕事が入る 102 53.1%
(2) 平日の用事を済ませる 33 17.2%
(3) 親族の介護等が必要 1 0.5%
(4) 息抜き 35 18.2%
(5) その他 15 7.8%

無回答 6 3.1%
　計 192 100.0%

問17-1-20  問17-1-2の５（その他・日曜祝日）の利用したい理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 14 93.3%
　計 14 100.0%

月に数回仕

事が入る, 
53.1%

平日の用事

を済ませる, 
17.2%

親族の介護

等が必要, 
0.5%

息抜き, 
18.2%

その他, 7.8% 無回答, 3.1%

・自営業で日曜日も仕事があるが、毎週利用すると子供との

時間がなくなってしまうので、子供との時間を月２、３回くらい

はとりたいため。

・上の子の少年団で保育ができないため。

・祝日の利用を希望。

・上の子の学校行事の時

・今後、仕事をしたいので。

・仕事を入れたいから。

・仕事の忙しい時期があるため。

・農家の畑の忙しい時は利用したい。

・平日が祝日の時は仕事のため。

・祝日が仕事のため。

・上の子の用事のため。

・日曜は毎週仕事がある。

・父親に見てもらっているが、父親も日曜日に仕事が入るこ

とがあるので。

・祝日は仕事のため。

・不定期に研修があるため。
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問18  幼稚園利用者の長期休暇中の教育・保育事業の利用希望
回答数 構成比

(1) 利用する必要はない 63 10.2%
(2) ほぼ毎日利用したい 24 3.9%
(3) 週に数日利用したい 52 8.4%

無回答 477 77.4%
　計 616 100.0%

問18-0-1  問18で２または３と答えた方の利用開始希望時刻
回答数 構成比

(1) 7時台 1 1.3%
8時台 20 26.3%
9時台 49 64.5%
10時台 4 5.3%
無回答 2 2.6%
　計 76 100.0%

問18-0-10  問18で２または３と答えた方の利用終了希望時刻
回答数 構成比

(1) 12時台 3 3.9%
13時台 4 5.3%
14時台 11 14.5%
15時台 27 35.5%
16時台 12 15.8%
17時台 13 17.1%
18時台 3 3.9%
19時台 1 1.3%
無回答 2 2.6%
　計 76 100.0%

利用する必

要はない, 
10.2%

ほぼ毎日利

用したい, 
3.9%

週に数日利

用したい, 
8.4%無回答, 

77.4%

7時台, 1.3%

8時台, 26.3%

9時台, 64.5%

10時台, 5.3%
無回答, 2.6%

12時台, 3.9%

13時台, 5.3%

14時台, 
14.5%

15時台, 
35.5%

16時台, 
15.8%

17時台, 
17.1%

18時台, 3.9%

19時台, 1.3%
無回答, 2.6%
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問18-1  問18で３と答えた方の理由（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 週に数回仕事が入る 25 29.8%
(2) 用事をまとめて済ます 22 26.2%
(3) 親族の介護等が必要 3 3.6%
(4) 息抜き 20 23.8%
(5) その他 11 13.1%

無回答 3 3.6%
　計 84 100.0%

問18-1-他  問18-1で５「その他」と答えた方の理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 11 100.0%
無回答 0 0.0%
　計 11 100.0%

問19  問12で１と答えた方でこの１年、病気等で事業を利用できなかったことがあるか
回答数 構成比

(1) あった 333 67.1%
(2) なかった 134 27.0%

無回答 29 5.8%
　計 496 100.0%

週に数回仕

事が入る
30%

用事をまとめ

て済ます
26%

親族の介護

等が必要
3%

息抜き
24%

その他
13%

無回答
4%

あった
67%

なかった
27%

無回答
6%

・家族の時間も必要なため

・夫の休みが平日のため、その他の平日分、数回利用した

い。

・楽しく通っているから。

・兄弟の病院など

・新学期をスムーズに迎えるため

・ （休みの）期間が長いため

・子どもが遊べるため

・集団生活になじむため

・今後、仕事をしたいので

・子が暇そうだから

・冬休みは特に、子どもの体力が有り余っているため、下の

子がいるとなかなか外へ行けない
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問19-1  問19で１と答えた方の対処方法（複数回答可）
回答数 構成比

(ｱ) 父親が休んだ 75 14.1%
(ｲ) 母親が休んだ 268 50.4%
(ｳ) 就労していない両親の一方が子どもをみた 73 13.7%
(ｴ) 親族・知人がみた 96 18.0%
(ｵ) 病・病後児保育を利用 9 1.7%
(ｶ) ベビーシッターを利用 0 0.0%
(ｷ) ファミリー・サポート・センターを利用 0 0.0%
(ｸ) 子どもだけで留守番 4 0.8%
(ｹ) その他 6 1.1%

無回答 1 0.2%
　計 532 100.0%

問19-1-ア  問19-1でア「父親が休んだ」と答えた方の日数
回答数 構成比

(1) 1日 10 13.3%
2日 14 18.7%
3日 12 16.0%
4日 2 2.7%
5日 16 21.3%
6日 2 2.7%
7日 1 1.3%
8日 0 0.0%
9日 0 0.0%
10日 9 12.0%
15日以上 2 2.7%
無回答 7 9.3%
　計 75 100.0%

父親が休ん

だ
14%

母親が休ん

だ
50%

就労してい

ない両親の

一方が子ど

もをみた
14%

親族・知人

がみた
18%

病・病後児

保育を利用
2%

子どもだけ

で留守番
1%

その他
1%

無回答
0%

1日
13%

2日
19%

3日
16%

4日
3%

5日
21%

6日
3%

7日
1%

10日
12%

15日以上
3%

無回答
9%
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問19-1-イ  問19-1でイ「母親が休んだ」と答えた方の日数
回答数 構成比

(1) 1日 14 5.2%
2日 21 7.8%
3日 17 6.3%
4日 9 3.4%
5日 31 11.6%
6日 4 1.5%
7日 17 6.3%
8日 2 0.7%
9日 0 0.0%
10日 50 18.7%
11日～19日 18 6.7%
20日～29日 28 10.4%
30日以上 23 8.6%
無回答 34 12.7%
　計 268 100.0%

問19-1-ウ  問19-1でウ「両親の一方」と答えた方の日数
回答数 構成比

(1) 1日 4 5.5%
2日 4 5.5%
3日 10 13.7%
4日 2 2.7%
5日 17 23.3%
6日 4 5.5%
7日 8 11.0%
8日 1 1.4%
9日 0 0.0%
10日 5 6.8%
11日～19日 3 4.1%
20日～29日 3 4.1%
30日以上 2 2.7%
無回答 10 13.7%
　計 73 100.0%

1日, 5.2%

2日, 7.8%

3日, 6.3%

4日, 3.4%

5日, 11.6%

6日, 1.5%

7日, 6.3%

8日, 0.7%

10日, 18.7%

11日～19日, 
6.7%

20日～29日, 
10.4%

30日以上, 8.6%

無回答, 12.7%

1日, 5.5%
2日, 5.5%

3日, 13.7%

4日, 2.7%

5日, 23.3%

6日, 5.5%

7日, 11.0%

8日, 1.4%

10日, 6.8%

11日～19日, 
4.1%

20日～29日, 
4.1%

30日以上, 2.7%

無回答, 13.7%
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問19-1-エ  問19-1でエ「親族」と答えた方の日数
回答数 構成比

(1) 1日 5 5.2%
2日 12 12.5%
3日 16 16.7%
4日 5 5.2%
5日 21 21.9%
6日 2 2.1%
7日 3 3.1%
8日 2 2.1%
9日 0 0.0%
10日 7 7.3%
11日～19日 7 7.3%
20日～29日 4 4.2%
30日以上 2 2.1%
無回答 10 10.4%
　計 96 100.0%

問19-1-オ  問19-1でオ「病・病後児保育」と答えた方の日数
回答数 構成比

(1) 2日 2 22.2%
4日 1 11.1%
5日 1 11.1%
7日 1 11.1%
10日 3 33.3%
無回答 1 11.1%
　計 9 100.0%

1日, 5.2%

2日, 12.5%

3日, 16.7%

4日, 5.2%

5日, 21.9%
6日, 2.1%

7日, 3.1%

8日, 2.1%

10日, 7.3%

11日～19日, 
7.3%

20日～29日, 
4.2%

30日以上, 2.1%
無回答, 10.4%

2日, 22.2%

4日, 11.1%

5日, 11.1%

7日, 11.1%

10日, 33.3%

無回答, 
11.1%

37 ページ



問19-1-カ  問19-1でカと答えた方の日数
回答数 構成比

(1) 記述有り 0 0.0%
無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問19-1-キ  問19-1でキと答えた方の日数
回答数 構成比

(1) 記述有り 0 0.0%
無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問19-1-ク  問19-1でクと答えた方の日数
回答数 構成比

(1) 2日 1 25.0%
3日 1 25.0%
6日 1 25.0%
10日 1 25.0%
無回答 0 0.0%
　計 4 100.0%

問19-1-ケ  問19-1でケと答えた方の日数
回答数 構成比

(1) 1日 4 66.7%
無回答 2 33.3%
　計 6 100.0%

問19-2  問19-1でアまたはイと答えた方の保育施設等の利用希望
回答数 構成比

(1) 利用したい 116 42.5%
(2) 利用したいと思わない 155 56.8%

無回答 2 0.7%
　計 273 100.0%

2日, 25.0%

3日, 25.0%6日, 25.0%

10日, 25.0%

1日, 66.7%

無回答, 
33.3%

利用したい, 
42.5%利用したい

と思わない, 
56.8%

無回答, 
0.7%
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問19-2-1  問19-2で１と答えた方の利用希望日数
回答数 構成比

(1) 1日 7 6.0%
2日 6 5.2%
3日 17 14.7%
4日 3 2.6%
5日 18 15.5%
6日 1 0.9%
7日 10 8.6%
8日 2 1.7%
9日 0 0.0%
10日 16 13.8%
11日～19日 2 1.7%
20日～29日 4 3.4%
30日以上 4 3.4%
無回答 26 22.4%
　計 116 100.0%

問19-3  問19-2で１と答えた方が考える望ましい事業形態　　※複数回答可
回答数 構成比

(1) 保育所併設等の施設で保育 86 45.7%
(2) 小児科併設等の施設で保育 82 43.6%
(3) 地域住民等による保育 16 8.5%
(4) その他 3 1.6%

無回答 1 0.5%
　計 188 100.0%

問19-3-他  問19-3で４と答えた方の理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 3 100.0%
無回答 0 0.0%
　計 3 100.0%

保育所併設等

の施設で保育
46%小児科併設等

の施設で保育
44%

地域住民等に

よる保育
8%

その他
2%

無回答
0%

1日, 6.0%

2日, 5.2%

3日, 14.7%

4日, 2.6%

5日, 15.5%

6日, 0.9%

7日, 8.6%
8日, 1.7%

10日, 13.8%

11日～19日, 
1.7%

20日～29日, 
3.4%

30日以上, 3.4%

無回答, 22.4%

・急な時に連絡をくれれば事業形態は問わない。

・自宅に来てもらってみてもらう

・今の保育園慣れた環境で。
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問19-4  問19-2で２と答えた方の理由（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 他人に看てもらう不安 67 24.7%
(2) 事業の質に不安 5 1.8%
(3) 事業の利便性が悪い 20 7.4%
(4) 利用料がかかる(高い) 19 7.0%
(5) 利用料がわからない 23 8.5%
(6) 仕事を休んで対応 105 38.7%
(7) その他 28 10.3%

無回答 4 1.5%
　計 271 100.0%

他人に看てもら

う不安
25%

事業の質に不

安…

事業の利便性

が悪い
7%

利用料がかか

る(高い)
7%

利用料がわか

らない
9%

仕事を休んで

対応
39%

その他
10%

無回答
1%
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問19-4-1  問19-4で７（その他）と答えた方の理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 28 100.0%
無回答 0 0.0%
　計 28 100.0%

・慣れていない場所で初見の方に預ける事は子供の身体的・精神的に負担がかかると思うので。

・子供がかわいそう。

・体調が悪い時やケガをしている時は側にいてあげたいと思うため。

・病気の時は家でゆっくり親と過ごすのが子どものためだと思うから。病気の時も家庭以外で過ごすのは子どもにとって心も体も休ま

らず、かわいそうです。

・病気の時は親だと考えるため。

・具合が悪く身体が弱っているのだから、親が近くにいて看病するべきだから。

・手続きが大変。

・子どもがもう小学生になるから。

・自分の職場で病児保育をしてくれるから。

・親族にみてもらえれば頼むので。

・子どもの精神的ストレスが心配。

・自営業で融通がきく。

・手続きが面倒。

・祖父母がみてくれるため。

・うつったら申し訳ないので。

・子どもが辛そうだから。

・祖父母が対応したがる。

・病気の時くらいは子どものそばに居たい。

・今のところ職場の理解あり休めてるから。

・病気の時は本人が不安なのでそばに居て安心させてあげたい。

・利用するときの手続きなどが面倒で時間がない。

・日々子供をあずけているので体調が悪いとき位一緒にいたい。

・書類の手続きが面倒

・通常の保育よりも少し回復している子供しかみてくれないから。

・結局、保育園とあずかり体制が変わらないから。

子供が食事制限あったため利用できないと考えた。

・診断書や準備が面倒。

・母親が専業主婦で家にいるから。

・具合が悪い時は一緒にいてあげたいから。 41 ページ



問19-5  問19-1でエからケのいずれかと答えた方は、できれば休んで子どもを看たかったか
回答数 構成比

(1) できれば休んで看たい 56 50.9%
(2) 休んで看るのが難しい 28 25.5%

無回答 26 23.6%
　計 110 100.0%

問19-5-1  問19-5で１と答えた方の休んで看たかった日数
回答数 構成比

(1) 1日 5 8.9%
2日 3 5.4%
3日 11 19.6%
4日 2 3.6%
5日 9 16.1%
6日 2 3.6%
7日 1 1.8%
8日 1 1.8%
9日 0 0.0%
10日 7 12.5%
11日～19日 6 10.7%
20日以上 2 3.6%
無回答 7 12.5%
　計 56 100.0%

問19-6  問19-5で２と答えた方の理由（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 休みがとれない 9 23.7%
(2) 自営業で休めない 6 15.8%
(3) 休暇日数が足りない 11 28.9%
(4) その他 12 31.6%

無回答 0 0.0%
　計 38 100.0%

できれば休

んで看たい, 
50.9%

休んで看る

のが難しい, 
25.5%

無回答, 
23.6%

1日, 8.9%

2日, 5.4%

3日, 19.6%

4日, 3.6%

5日, 16.1%6日, 3.6%7日, 1.8%

8日, 1.8%

10日, 12.5%

11日～19日, 
10.7%

20日以上, 3.6%

無回答, 12.5%

休みがとれな

い, 23.7%

自営業で休め

ない, 15.8%休暇日数が

足りない, 
28.9%

その他, 31.6%

・具合が悪い時は一緒にいてあげたいから。
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問19-6-他  問19-6で４「その他」と答えた方の理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 12 100.0%
無回答 0 0.0%
　計 12 100.0%

問20  １年間に不定期で利用した教育・保育事業（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 一時預かり 20 3.2%
(2) 幼稚園の預かり保育 46 7.4%
(3) ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 3 0.5%
(4) トワイライトステイ 0 0.0%
(5) ベビーシッター 1 0.2%
(6) その他 1 0.2%
(7) 利用していない 439 70.7%

無回答 111 17.9%
　計 621 100.0%

一時預かり, 
3.2%

幼稚園の預か

り保育, 7.4% ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・

ｾﾝﾀｰ, 0.5%

ベビーシッター, 
0.2%

その他, 0.2%

利用していな

い, 70.7%

無回答, 17.9%

・仕事の都合。

・仕事が忙しい

・時期によっては休めない時もある

・仕事を休むと給料が減額される

・かわりに処理する人がいない

・仕事に支障が生じる

・休みにくい

・予約制なので急に無理

・休みを増やせない

・学校休めない

・仕事がまわらない

・業務上、何日も休むことができない
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問20-0-1  問20で１と答えた方の利用日数
回答数 構成比

(1) 1日 2 10.0%
2日 5 25.0%
3日 3 15.0%
4日 1 5.0%
5日 1 5.0%
7日 1 5.0%
10日 2 10.0%
15日 1 5.0%
20日 1 5.0%
30日以上 2 10.0%
無回答 1 5.0%
　計 20 100.0%

問20-0-2  問20で２と答えた方の利用日数
回答数 構成比

(1) 1日 2 4.3%
2日 3 6.5%
3日 7 15.2%
4日 4 8.7%
5日 8 17.4%
10日 8 17.4%
12日 1 2.2%
20日 3 6.5%
25日 1 2.2%
30日 4 8.7%
60日 1 2.2%
90日 1 2.2%
無回答 3 6.5%
　計 46 100.0%

1日, 10.0%

2日, 25.0%

3日, 15.0%

4日, 5.0%

5日, 5.0%

7日, 5.0%

10日, 10.0%

15日, 5.0%

20日, 5.0%

30日以上, 
10.0%

無回答, 5.0%

1日, 4.3%

2日, 6.5%

3日, 15.2%

4日, 8.7%

5日, 17.4%
10日, 17.4%

12日, 2.2%

20日, 6.5%

25日, 2.2%

30日, 8.7%

60日, 2.2%

90日, 2.2% 無回答, 6.5%
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問20-0-3  問20で３と答えた方の利用日数
回答数 構成比

(1) 1日 1 33.3%
10日 1 33.3%
無回答 1 33.3%
　計 3 100.0%

問20-0-4  問20で４と答えた方の利用日数
回答数 構成比

(1) 記述有り 0 0.0%
無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問20-0-5  問20で５と答えた方の利用日数
回答数 構成比

(1) 記述有り 0 0.0%
無回答 1 100.0%
　計 1 100.0%

問20-0-6  問20で６と答えた方の利用日数
回答数 構成比

(1) 記述有り 0 0.0%
無回答 1 100.0%
　計 1 100.0%

1日, 33.3%

10日, 33.3%

無回答, 33.3%
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問20-1  問20で７と答えた方の、現在利用していない理由　　※複数回答可
回答数 構成比

(1) 利用する必要がない 347 56.0%
(2) 利用したい事業がない 20 3.2%
(3) 事業の質に不安 13 2.1%
(4) 事業の利便性が悪い 26 4.2%
(5) 利用料がかかる(高い) 49 7.9%
(6) 利用料がわからない 39 6.3%
(7) 事業の対象者なのかわからない 42 6.8%
(8) 利用方法がわからない 54 8.7%
(9) その他 27 4.4%

無回答 3 0.5%
　計 620 100.0%

利用する必要

がない
56%

利用したい

事業がない
3%

事業の質に不

安
2%

事業の利

便性が悪

い
4%

利用料がかか

る(高い)
8%

利用料がわか

らない
6%

事業の対象者

なのかわから

ない
7%

利用方法がわ

からない
9%

その他
4% 無回答

1%
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問20-1-他  問20-1で９「その他」と答えた方の利用していない理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 26 96.3%
無回答 1 3.7%
　計 27 100.0%

・どこに行くにも遠くて気軽には利用できないし、前もっての問合せや分からないことがあったりで利用に至らない。

・子どもが行きたがらない。

・帯広あおぞらで療育を受けているため。

・祖母がみてくれるから。

・利用申込等が不便。

・週５回登園していると、それ以上預けると法律外と言われたため。

・同居の祖父母がいる。

・たまたま利用していない。

・祖父母に預けている。 預けるために用意・準備に手間がかかる。

・そうならないようにしている。

・今は夫婦でやりくりできている。

・親族にお願いしている。

・よくわからないので。

・祖父母が対応する。

・慣れてない所に子どもを預ける方が泣かれて大変だから。

・兄弟の試合などの日に預けたいが（特に土曜日）、保育所では兄弟の習い事を理由にして預かってはもらえないし、そう

いう日は一時保育にお願いしたいが、保育所に入っている子は一時保育を利用できないため。

・土曜日保育園にお願いしている、私用のために利用していいかは不明。

・祖父母、おばにみてもらえるため。

・祖父母に預かってもらえるため。

・利用できる事業を知らない。 親にみてもらうから。

・こどもが嫌がる。

・近くに祖父母がいるから。

・保育所に入所後は利用できないと聞いているため（一時預かり）。

・休みを取らざるを得ない状況、音更町では距離・利用料の問題があるため。
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問21  不定期の教育・保育事業の利用希望
回答数 構成比

(1) 利用したい 173 28.1%
(2) 必要ない 288 46.8%

無回答 155 25.2%
　計 616 100.0%

問21-0-1  問21でアと答えた方の１年間の利用希望日数
回答数 構成比

(1) 1日～5日 35 20.2%
(2) 6日～10日 32 18.5%
(3) 11日～19日 27 15.6%
(4) 20日～29日 19 11.0%
(5) 30日～39日 15 8.7%
(6) 40日～49日 3 1.7%
(7) 50日～59日 3 1.7%
(8) 60日～69日 3 1.7%
(9) 70日～79日 2 1.2%
(10) 80日～89日 3 1.7%
(11) 90日以上 5 2.9%

無回答 26 15.0%
　計 173 100.0%

利用したい, 
28.1%

必要ない, 46.8%

無回答, 25.2%

1日～5日, 
20.2%

6日～10日, 
18.5%

11日～19日, 
15.6%20日～29日, 

11.0%

30日～39日, 
8.7%

40日～49

日, 1.7%

50日～59日, 
1.7%

60日～69日, 
1.7%

70日～79

日, 1.2%

80日～

89日, 
1.7%

90日以

上, 2.9%

無回答, 15.0%
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問21-0-1-ア  問21で１と答えた方のアの利用希望日数
回答数 構成比

(1) 1日～5日 33 41.3%
(2) 6日～10日 23 28.8%
(3) 11日～19日 18 22.5%
(4) 20日～29日 12 15.0%
(5) 30日～39日 0 0.0%
(6) 40日～49日 0 0.0%
(7) 50日～59日 4 5.0%
(8) 60日～69日 1 1.3%
(9) 70日～79日 0 0.0%
(10) 80日～89日 1 1.3%
(11) 90日以上 1 1.3%

無回答 80 46.2%
　計 173 100.0%

問21-0-1-イ  問21で１と答えた方のイの利用希望日数
回答数 構成比

(1) 1日～5日 55 31.8%
(2) 6日～10日 22 12.7%
(3) 11日～19日 3 1.7%
(4) 20日～29日 3 1.7%
(5) 30日～39日 2 1.2%
(6) 40日～49日 0 0.0%
(7) 50日～59日 1 0.6%

無回答 87 50.3%
　計 173 100.0%

1日～5日, 
19.1%

6日～10日, 
13.3%

11日～19日, 
10.4%

20日～29日, 
6.9%

50日～59日, 
2.3%

60日～69日, 
0.6%

80日～89日, 
0.6%

90日以上, 0.6%

無回答, 46.2%

1日～5日, 
31.8%

6日～10日, 
12.7%

11日～19日, 
1.7%

20日～29日, 
1.7%30日～39日, 

1.2%

50日～59日, 
0.6%

無回答, 50.3%
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問21-0-1-ウ  問21で１と答えた方のウの利用希望日数
回答数 構成比

(1) 1日～5日 13 7.5%
(2) 6日～10日 14 8.1%
(3) 11日～19日 5 2.9%
(4) 20日～29日 5 2.9%
(5) 30日～39日 5 2.9%
(6) 40日～49日 1 0.6%
(7) 50日～59日 3 1.7%
(8) 60日～69日 2 1.2%
(9) 70日～79日 2 1.2%
(10) 80日～89日 0 0.0%
(11) 90日以上 2 1.2%

無回答 121 69.9%
　計 173 100.0%

問21-0-1－エ  問21で１と答えた方のエ「その他」の利用希望日数
回答数 構成比

(1) 1日～5日 5 2.9%
(2) 6日～10日 1 0.6%
(3) 11日～19日 0 0.0%
(4) 20日～29日 1 0.6%
(5) 30日～39日 1 0.6%

無回答 165 95.4%
　計 173 100.0%

問21-0-1-他  問21で１と答えた方のエ「その他」の利用理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 7 4.0%
無回答 166 96.0%
　計 173 100.0%

1日～5日, 7.5%

6日～10日, 
8.1%

11日～19日, 
2.9%

20日～29日, 
2.9%

30日～39

日, 2.9%

40日～49日, 
0.6%

50日～59日, 
1.7%

60日～69日, 
1.2%

70日～79日, 
1.2%

90日以上, 1.2%
無回答, 69.9%

1日～5日, 2.9%

6日～10日, 
0.6%

20日～29日, 
0.6%

30日～39日, 
0.6%

無回答, 95.4%

・親の通院

・通院。

・多胎児育児

・病気。

・仕事の忙しい時期に

・急な受診

・会議50 ページ



問21-1  問21で１と答えた方が望ましいと思う事業形態（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 大規模施設での保育 125 51.2%
(2) 小規模施設での保育 67 27.5%
(3) 地域住民等の保育 34 13.9%
(4) その他 0 0.0%

無回答 18 7.4%
　計 244 100.0%

問21-1-他  問21-1で４「その他」と答えた方が望む事業形態
回答数 構成比

(1) 記述有り 0 0.0%
無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

回答数 構成比
(1) あった 119 19.3%
(2) なかった 358 58.1%

無回答 139 22.6%
　計 616 100.0%

問22-0-1  問22で1と答えた方の子どもの世話に関する対処方法
回答数 構成比

(ｱ) 親族等にみてもらった 102 82.9%
(ｲ) ショートステイを利用 0 0.0%
(ｳ) ショートステイ以外の保育事業を利用2 1.6%
(ｴ) 子どもを同行 7 5.7%
(ｵ) 子どもだけ留守番 1 0.8%
(ｶ) その他 3 2.4%

無回答 8 6.5%
　計 123 100.0%

問22  この１年間の泊まりを要する用事の際、子どもの世話に関する対処の必要

大規模施設で

の保育, 51.2%小規模施設で

の保育, 27.5%

地域住民等の

保育, 13.9%

無回答, 7.4%

あった, 
19.3%

なかった, 
58.1%

無回答, 
22.6%

親族等にみて

もらった, 82.9%

ショートステイ

以外の保育事

業を利用, 1.6%

子どもを同行, 
5.7%

子どもだけ留

守番, 0.8%

その他, 2.4% 無回答, 6.5%

・会議
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問22-0-1-ア  問22で１（ア）と答えた方の対処した日数
回答数 構成比

(1) 1泊 23 22.5%
(2) 2泊 17 16.7%
(3) 3泊 9 8.8%
(4) 4泊 8 7.8%
(5) 5泊 13 12.7%
(6) 6泊 0 0.0%
(7) 7泊 5 4.9%
(8) 8泊 1 1.0%
(9) 9泊 0 0.0%
(10) 10泊 10 9.8%
(11) 11泊～20泊 7 6.9%
(12) 21泊～60泊 6 5.9%
(13) 61泊以上 2 2.0%

無回答 1 1.0%
　計 102 100.0%

問22-0-1-イ  問22で2（イ）と答えた方の対処した日数
回答数 構成比

(1) 記述有り 0 0.0%
無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問22-0-1-ウ  問22で3（ウ）と答えた方の対処した日数
回答数 構成比

(1) 2日 1 50.0%
無回答 1 50.0%
　計 2 100.0%

1泊, 22.5%

2泊, 16.7%

3泊, 8.8%

4泊, 7.8%

5泊, 12.7%

7泊, 4.9%

8泊, 1.0%

10泊, 9.8%

11泊～20泊, 
6.9%

21泊～60泊, 
5.9%

61泊以上, 2.0%
無回答, 1.0%
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問22-0-1-エ  問22で4（エ）と答えた方の対処した日数
回答数 構成比

(1) 1泊 1 14.3%
(2) 2泊 1 14.3%
(3) 3泊 1 14.3%
(4) 4泊 1 14.3%

無回答 3 42.9%
　計 7 100.0%

問22-0-1-オ  問22で5（オ）と答えた方の対処した日数
回答数 構成比

(1) 1泊 1 100.0%
無回答 0 0.0%
　計 1 100.0%

問22-0-1-カ  問22で6「カ その他」と答えた方の対処した日数
回答数 構成比

(1) 3泊 2 66.7%
(2) 60泊 1 33.3%

無回答 0 0.0%
　計 3 100.0%

1泊, 14.3%

2泊, 14.3%

3泊, 14.3%

4泊, 14.3%

無回答, 42.9%

3泊, 
66.7%

60泊, 
33.3%
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問22-0-1-他  問22で6「カ その他」と答えた方の対処方法
回答数 構成比

(1) 記述有り 3 100.0%
無回答 0 0.0%
　計 119 100.0%

問22-1  問22で１（ア.親族・知人）と答えた方の困難度
回答数 構成比

(1) 非常に困難 11 10.8%
(2) どちらかというと困難 38 37.3%
(3) 困難ではない 51 50.0%

無回答 2 2.0%
　計 102 100.0%

非常に困難, 
10.8%

どちらかという

と困難, 37.3%

困難ではない, 
50.0%

無回答, 2.0%

・嫁の出産に関わる入院で、実家に親と一緒に泊まった。

・友人

・泊まりをやめるしかなかった。
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問23  小学校低学年のときに放課後を過ごさせたい場所（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 自宅 107 23.0%
(2) 祖父母宅・友人等宅 39 8.4%
(3) 習い事 95 20.4%
(4) 学童保育所 172 37.0%
(5) 放課後子ども教室 28 6.0%
(6) 児童館 2 0.4%
(7) ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 0 0.0%
(8) その他 22 4.7%

　計 465 100.0%

問23-0-1  問23で１「自宅」と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 15 14.0%
(2) ２日 25 23.4%
(3) ３日 16 15.0%
(4) ４日 12 11.2%
(5) ５日 30 28.0%
(6) ６日 1 0.9%

無回答 8 7.5%
　計 107 100.0%

５歳以上の放課後対策に関する質問

自宅, 23.0%

祖父母宅・友人

等宅, 8.4%

習い事, 20.4%

学童保育所, 
37.0%

放課後子ども

教室, 6.0%

児童館, 0.4%
その他, 4.7%

１日, 14.0%

２日, 23.4%

３日, 15.0%４日, 11.2%

５日, 28.0%

６日, 0.9%
無回答, 7.5%
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問23-0-2  問23で２と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 22 56.4%
(2) ２日 11 28.2%
(3) ３日 1 2.6%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 1 2.6%

無回答 4 10.3%
　計 39 100.0%

問23-0-3  問23で３と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 35 36.8%
(2) ２日 34 35.8%
(3) ３日 17 17.9%
(4) ４日 1 1.1%
(5) ５日 2 2.1%

無回答 6 6.3%
　計 95 100.0%

問23-0-4  問23で４と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 3 1.7%
(2) ２日 5 2.9%
(3) ３日 20 11.6%
(4) ４日 10 5.8%
(5) ５日 111 64.5%
(6) ６日 15 8.7%
(7) ７日 1 0.6%

無回答 7 4.1%
　計 172 100.0%

１日, 56.4%
２日, 28.2%

３日, 2.6%

５日, 2.6%
無回答, 10.3%

１日, 36.8%

２日, 35.8%

３日, 17.9%

４日, 1.1%
５日, 2.1%

無回答, 6.3%

１日, 1.7% ２日, 2.9%

３日, 11.6%

４日, 5.8%

５日, 64.5%

６日, 8.7%

７日, 0.6%

無回答, 4.1%
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問23-0-40  問23で４と答えた方の利用希望時間
回答数 構成比

(1) 15時台 1 0.6%
(2) 16時台 19 11.0%
(3) 17時台 57 33.1%
(4) 18時台 69 40.1%
(5) 19時台 16 9.3%

無回答 10 5.8%
　計 172 100.0%

問23-0-5  問23で５と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 10 35.7%
(2) ２日 10 35.7%
(3) ３日 3 10.7%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 3 10.7%

無回答 2 7.1%
　計 28 100.0%

問23-0-6  問23で６と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 0 0.0%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 2 100.0%

無回答 0 0.0%
　計 2 100.0%

15時台, 0.6%

16時台, 11.0%

17時台, 33.1%

18時台, 40.1%

19時台, 9.3%

無回答, 5.8%

１日, 35.7%

２日, 35.7%

３日, 10.7%

５日, 10.7%

無回答, 7.1%
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問23-0-7  問23で７と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 0 0.0%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問23-0-8  問23で８と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 5 22.7%
(2) ２日 8 36.4%
(3) ３日 5 22.7%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 3 13.6%

無回答 1 4.5%
　計 22 100.0%

問24  小学校高学年のときに放課後を過ごさせたい場所　　※複数回答可
回答数 構成比

(1) 自宅 175 33.3%
(2) 祖父母宅・友人等宅 54 10.3%
(3) 習い事 144 27.4%
(4) 学童保育所 86 16.3%
(5) 放課後子ども教室 33 6.3%
(6) 児童館 5 1.0%
(7) ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰ 0 0.0%
(8) その他 29 5.5%

　計 526 100.0%

１日, 22.7%

２日, 36.4%

３日, 22.7%

５日, 13.6%

無回答, 4.5%

自宅, 33.3%

祖父母宅・友人

等宅, 10.3%習い事, 27.4%

学童保育所, 
16.3%

放課後子ども教

室, 6.3%

児童館, 1.0% その他, 5.5%
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問24-0-1  問24で１と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 25 14.3%
(2) ２日 31 17.7%
(3) ３日 26 14.9%
(4) ４日 16 9.1%
(5) ５日 56 32.0%
(6) ６日 5 2.9%
(7) ７日 1 0.6%

無回答 15 8.6%
　計 175 100.0%

問24-0-2  問24で２と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 26 48.1%
(2) ２日 13 24.1%
(3) ３日 4 7.4%
(4) ４日 1 1.9%
(5) ５日 3 5.6%
(6) ６日 2 3.7%

無回答 5 9.3%
　計 54 100.0%

問24-0-3  問24で３と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 25 17.4%
(2) ２日 60 41.7%
(3) ３日 37 25.7%
(4) ４日 6 4.2%
(5) ５日 4 2.8%

無回答 12 8.3%
　計 144 100.0%

１日, 14.3%

２日, 17.7%

３日, 14.9%

４日, 9.1%

５日, 32.0%

６日, 2.9%

７日, 0.6% 無回答, 8.6%

１日, 48.1%

２日, 24.1%

３日, 7.4%

４日, 1.9%

５日, 5.6%

６日, 3.7%
無回答, 9.3%

１日, 17.4%

２日, 41.7%

３日, 25.7%

４日, 4.2%

５日, 2.8%

無回答, …
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問24-0-4  問24で４と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 3 3.5%
(2) ２日 10 11.6%
(3) ３日 13 15.1%
(4) ４日 6 7.0%
(5) ５日 40 46.5%
(6) ６日 5 5.8%
(7) ７日 1 1.2%

無回答 8 9.3%
　計 86 100.0%

問24-0-40  問24で４と答えた方の利用希望時間
回答数 構成比

(1) 15時台 1 1.2%
(2) 16時台 8 9.3%
(3) 17時台 26 30.2%
(4) 18時台 33 38.4%
(5) 19時台 6 7.0%

無回答 12 14.0%
　計 86 100.0%

問24-0-5  問24で５と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 13 39.4%
(2) ２日 7 21.2%
(3) ３日 3 9.1%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 4 12.1%

無回答 6 18.2%
　計 33 100.0%

１日, 3.5%
２日, 11.6%

３日, 15.1%

４日, 7.0%
５日, 46.5%

６日, 5.8%

７日, 1.2%
無回答, 9.3%

１日, 39.4%

２日, 21.2%

３日, 9.1%

５日, 12.1%

無回答, 18.2%

16時台, 9.3%

17時台, 30.2%

18時台, 38.4%

19時台, 7.0%

無回答, 14.0%
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問24-0-6  問24で６と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 1 20.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 1 20.0%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 2 40.0%

無回答 1 20.0%
　計 5 100.0%

問24-0-7  問24で７と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 0 0.0%
(2) ２日 0 0.0%
(3) ３日 0 0.0%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問24-0-8  問24で８と答えた方が希望する週当たりの日数
回答数 構成比

(1) １日 6 20.7%
(2) ２日 9 31.0%
(3) ３日 7 24.1%
(4) ４日 0 0.0%
(5) ５日 2 6.9%

無回答 5 17.2%
　計 29 100.0%

１日, 20.0%

３日, 20.0%

５日, 40.0%

無回答, 20.0%

１日, 20.7%

２日, 31.0%３日, 24.1%

５日, 6.9%

無回答, 17.2%
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回答数 構成比
(1) 1年生まで 4 2.3%
(2) 2年生まで 8 4.7%
(3) 3年生まで 42 24.4%
(4) 4年生まで 17 9.9%
(5) 5年生まで 6 3.5%
(6) 6年生まで 30 17.4%
(7) 利用の必要はない 61 35.5%

無回答 4 2.3%
　計 172 100.0%

回答数 構成比
(1) 7時台 9 8.4%
(2) 8時台 53 49.5%
(3) 9時台 28 26.2%
(4) 10時台 1 0.9%
(5) 14時台 3 2.8%
(6) 15時台 5 4.7%

無回答 8 7.5%
　計 107 100.0%

問25-（1）-2  問25-（1）-1で１～６（低学年学童利用希望）と答えた方の利用開始希望時間

問25-（1）-1  問23で４（低学年・学童）と答えた方の土曜日の学童保育所の利用希望

1年生まで, 2.3% 2年生まで, 4.7%

3年生まで, 
24.4%

4年生まで, 9.9%

5年生まで, 3.5%
6年生まで, 

17.4%

利用の必要はな

い, 35.5%

無回答, 2.3%

7時台, 8.4%

8時台, 49.5%
9時台, 26.2%

10時台, 0.9%

14時台, 2.8%

15時台, 4.7%

無回答, 7.5%
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回答数 構成比
(1) 12時台 2 1.9%
(2) 13時台 2 1.9%
(3) 14時台 1 0.9%
(4) 15時台 10 9.3%
(5) 16時台 14 13.1%
(6) 17時台 32 29.9%
(7) 18時台 37 34.6%
(8) 19時台 6 5.6%

無回答 3 2.8%
　計 107 100.0%

回答数 構成比
(1) 1年生まで 0 0.0%
(2) 2年生まで 1 1.2%
(3) 3年生まで 7 8.1%
(4) 4年生まで 14 16.3%
(5) 5年生まで 6 7.0%
(6) 6年生まで 25 29.1%
(7) 利用の必要はない 32 37.2%

無回答 1 1.2%
　計 86 100.0%

問25-（1）-3  問25-（1）-1で１～６（低学年学童利用希望）と答えた方の利用終了希望時間

問25-（1）-4  問24で４（高学年・学童）と答えた方の土曜日の学童保育所の利用希望

2年生まで, 
1.2%

3年生まで, 
8.1%

4年生まで, 
16.3%

5年生まで, 
7.0%6年生まで, 

29.1%

利用の必要は

ない, 37.2%

無回答, 1.2%

12時台, 1.9%
13時台, 1.9%

14時台, 0.9%

15時台, 9.3%

16時台, 13.1%

17時台, 29.9%

18時台, 34.6%

19時台, 5.6%

無回答, 2.8%
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回答数 構成比
(1) 7時台 6 11.3%
(2) 8時台 28 52.8%
(3) 9時台 11 20.8%
(4) 14時台 1 1.9%
(5) 15時台 3 5.7%

無回答 4 7.5%
　計 53 100.0%

回答数 構成比
(1) 14時台 1 1.9%
(2) 15時台 5 9.4%
(3) 16時台 3 5.7%
(4) 17時台 19 35.8%
(5) 18時台 21 39.6%
(6) 19時台 4 7.5%

無回答 0 0.0%
　計 53 100.0%

回答数 構成比
(1) 1年生まで 4 2.3%
(2) 2年生まで 4 2.3%
(3) 3年生まで 14 8.1%
(4) 4年生まで 6 3.5%
(5) 5年生まで 3 1.7%
(6) 6年生まで 10 5.8%
(7) 利用の必要はない 125 72.7%

無回答 6 3.5%
　計 172 100.0%

問25-（1）-5  問25-2-1で１～６（高学年学童利用希望）と答えた方の利用開始希望時間

問25-（1）-6  問25-2-1で１～６（高学年学童利用希望）と答えた方の利用終了希望時間

問25-（2）-1  問23で４（低学年・学童）と答えた方の日曜・祝日の学童保育所の利用希望

1年生ま

で, 2.3%

2年生まで, 
2.3%

3年生まで, 
8.1%

4年生まで, 
3.5%

5年生まで, 
1.7%

6年生まで, 
5.8%

利用の必要は

ない, 72.7%

無回答, 3.5%

7時台, 11.3%

8時台, 52.8%

9時台, 20.8%

14時台, 1.9%

15時台, 5.7%
無回答, 7.5%

14時台, 1.9%

15時台, 9.4%

16時台, 5.7%

17時台, 35.8%
18時台, 39.6%

19時台, 7.5%
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回答数 構成比
(1) 7時台 5 12.2%
(2) 8時台 21 51.2%
(3) 9時台 11 26.8%
(4) 10時台 1 2.4%
(5) 15時台 1 2.4%

無回答 2 4.9%
　計 41 100.0%

回答数 構成比
(1) 15時台 3 7.3%
(2) 16時台 4 9.8%
(3) 17時台 10 24.4%
(4) 18時台 19 46.3%
(5) 19時台 3 7.3%

無回答 2 4.9%
　計 41 100.0%

回答数 構成比
(1) 1年生まで 0 0.0%
(2) 2年生まで 2 2.3%
(3) 3年生まで 3 3.5%
(4) 4年生まで 4 4.7%
(5) 5年生まで 3 3.5%
(6) 6年生まで 7 8.1%
(7) 利用の必要はない 63 73.3%

無回答 4 4.7%
　計 86 100.0%

問25-（2）-2  問25-（2）-1で１～６（低学年学童利用希望）と答えた方の利用開始希望時間

問25-（2）-3  問25-（2）-1で１～６（低学年学童利用希望）と答えた方の利用終了希望時間

問25-（2）-4  問24で４（高学年・学童）と答えた方の日曜・祝日の学童保育所の利用希望

2年生まで, 2.3%
3年生まで, 3.5%

4年生まで, 4.7%

5年生まで, 3.5%

6年生まで, 8.1%

利用の必要はな

い, 73.3%

無回答, 4.7%

7時台, 12.2%

8時台, 51.2%

9時台, 26.8%

10時台, 2.4%

15時台, 2.4%
無回答, 4.9%

15時台, 7.3%

16時台, 9.8%

17時台, 24.4%

18時台, 46.3%

19時台, 7.3%

無回答, 4.9%
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回答数 構成比
(1) 7時台 1 5.3%
(2) 8時台 11 57.9%
(3) 9時台 6 31.6%

無回答 1 5.3%
　計 19 100.0%

回答数 構成比
(1) 15時台 2 10.5%
(2) 16時台 0 0.0%
(3) 17時台 7 36.8%
(4) 18時台 8 42.1%
(5) 19時台 1 5.3%

無回答 1 5.3%
　計 19 100.0%

問26  長期休暇中の学童保育所の利用希望
回答数 構成比

(1) 1年生まで 3 0.5%
(2) 2年生まで 11 1.8%
(3) 3年生まで 66 10.7%
(4) 4年生まで 33 5.4%
(5) 5年生まで 8 1.3%
(6) 6年生まで 58 9.4%
(7) 利用の必要はない 40 6.5%

無回答 397 64.4%
　計 616 100.0%

問25-（2）-5  問25-（2）-4で１～６（高学年学童利用希望）と答えた方の利用開始希望時間

問25-（2）-6  問25-（2）-4で１～６（高学年学童利用希望）と答えた方の利用終了希望時間

1年生まで, 
0.5%

2年生まで, 
1.8% 3年生まで, 

10.7%

4年生まで, 
5.4%
5年生まで, 

1.3%

6年生まで, 
9.4%

利用の必要は

ない, 6.5%

無回答, 64.4%

7時台, 5.3%

8時台, 57.9%

9時台, 31.6%

無回答, 5.3%

15時台, 10.5%

17時台, 36.8%

18時台, 42.1%

19時台, 5.3%
無回答, 5.3%
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問26-0-1  問26で１～６「１年生から６年生」と答えた方の利用開始希望時間
回答数 構成比

(1) 7時台 13 7.3%
(2) 8時台 100 55.9%
(3) 9時台 42 23.5%
(4) 10時台 1 0.6%
(5) 14時台 1 0.6%

無回答 22 12.3%
　計 179 100.0%

問26-0-2  問26で１～６と答えた方の利用終了希望時間
回答数 構成比

(1) 14時台 1 0.6%
(2) 15時台 5 2.8%
(3) 16時台 22 12.3%
(4) 17時台 60 33.5%
(5) 18時台 63 35.2%
(6) 19時台 8 4.5%

無回答 21 11.7%
　計 179 100.0%

7時台, 7.3%

8時台, 55.9%

9時台, 23.5%

10時台, 0.6%

14時台, 0.6% 無回答, 12.3%

14時台, 0.6%

15時台, 2.8%

16時台, 12.3%

17時台, 33.5%

18時台, 35.2%

19時台, 4.5%

無回答, 11.7%
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問27-（1）  母親の就労状況
回答数 構成比

(1) フルタイム就労 181 29.4%
(2) フルタイム就労(休業中) 48 7.8%
(3) パート・アルバイト等 195 31.7%
(4) パート・アルバイト等（休業中） 15 2.4%
(5) 以前は就労していたが、現在はしていない 151 24.5%
(6) これまで就労したことがない 15 2.4%

無回答 11 1.8%
　計 616 100.0%

問27-（1）-1  問27-（1）で１から４と答えた方の週当たりの就労日数
回答数 構成比

(1) 1日 5 1.1%
(2) 2日 10 2.3%
(3) 3日 29 6.6%
(4) 4日 53 12.1%
(5) 5日 235 53.5%
(6) 6日 85 19.4%
(7) 7日 17 3.9%

無回答 5 1.1%
　計 439 100.0%

回答数 構成比
(1) 0日 142 32.3%
(2) 1日 163 37.1%
(3) ２日 43 9.8%

無回答 91 20.7%
　計 439 100.0%

問27-（1）-1  問27-（1）で１から４と答えた方の週当たりの就労日数のうち土日の就労日数

育児環境に関する質問

フルタイム

就労, 29.4%

フルタイム

就労(休業

中), 7.8%パート・アル

バイト等, 
31.7%

パート・アル

バイト等（休

業中）, 2.4%

以前は就労

していたが、

現在はして

いない, 
24.5%

これまで就

労したことが

ない, 2.4% 無回答, 
1.8%

1日, 1.1% 2日, 2.3%

3日, 6.6%

4日, 12.1%

5日, 53.5%

6日, 19.4%

7日, 3.9%

無回答, 1.1%

0日, 
32.3%

1日, 
37.1%

２日, 
9.8%

無回

答, 
20.7%
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回答数 構成比
(1) 1時間 2 0.5%
(2) 2時間 4 0.9%
(3) 3時間 13 3.0%
(4) 4時間 30 6.8%
(5) 5時間 43 9.8%
(6) 6時間 61 13.9%
(7) 7時間 53 12.1%
(8) 8時間 144 32.8%
(9) 9時間 41 9.3%
(10) 10時間 29 6.6%
(11) 11時間 6 1.4%
(12) 12時間以上 6 0.7%

無回答 7 1.6%
　計 439 100.0%

問27-（1）-11  問27-（1）で１から４と答えた方の１日当たりの就労時間

1時間, 0.5%
2時間, 0.9%

3時間, 3.0%
4時間, 6.8%

5時間, 9.8%

6時間, 13.9%

7時間, 12.1%

8時間, 32.8%

9時間, 9.3%

10時間, 6.6%

11時間, 1.4%

12時間以

上, 0.7%

無回答, 1.6%
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問27-（1）-2  問27-（1）で１から４と答えた方の家を出る時刻
回答数 構成比

(1) 5時以前 3 0.7%
(2) 6時台 1 0.2%
(3) 7時台 108 24.6%
(4) 8時台 214 48.7%
(5) 9時台 70 15.9%
(6) 10時台 15 3.4%
(7) 11時台 2 0.5%
(8) 12時台 2 0.5%
(9) 13時台 1 0.2%
(10) 15時台 1 0.2%
(11) 17時台 1 0.2%
(12) 18時台 1 0.2%
(13) 19時台 4 0.9%
(14) 20時以降 6 1.4%

無回答 10 2.3%
　計 439 100.0%

問27-（1）-2  問27-（1）で１から４と答えた方の帰宅時刻
回答数 構成比

(1) 1時～3時台 7 1.6%
(2) 6時～7時台 4 0.9%
(3) 12時台 8 1.8%
(4) 13時台 15 3.4%
(5) 14時台 21 4.8%
(6) 15時台 33 7.5%
(7) 16時台 47 10.7%
(8) 17時台 97 22.1%
(9) 18時台 129 29.4%
(10) 19時台 58 13.2%
(11) 20時台 6 1.4%
(12) 21時台 2 0.5%
(13) 23時台 1 0.2%

無回答 11 2.5%
　計 439 100.0%

5時以前, 0.7%

6時台, 0.2%

7時台, 24.6%

8時台, 48.7%

9時台, 15.9%

10時台, 3.4%

11時台, 0.5%
12時台, 

0.5%

13時台, 0.2%

15時台, 0.2%

17時台, 0.2% 18時

台, 
0.2%

19時台, 
0.9%

20時以降, 
1.4%

無回答, 2.3%

1時～3時台, 
1.6%

6時～7時台, 
0.9%

12時台, 1.8%

13時台, 3.4%

14時台, 4.8%

15時台, 7.5%

16時台, 10.7%

17時台, 22.1%

18時台, 29.4%

19時台, 13.2%

20時台, 1.4%

21時台, 0.5%

23時台, 0.2% 無回答, 2.5%
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問27-（2）  父親の就労状況
回答数 構成比

(1) フルタイム就労 549 89.1%
(2) フルタイム就労(休業中) 2 0.3%
(3) パート・アルバイト等 2 0.3%
(4) パート・アルバイト等（休業中） 0 0.0%
(5) 以前は就労していたが、現在はしていない 0 0.0%
(6) これまで就労したことがない 1 0.2%

無回答 62 10.1%
　計 616 100.0%

問27-（2）-1  問27-（2）で１から４と答えた方の週当たりの就労日数
回答数 構成比

(1) 1日 1 0.2%
(2) 2日 3 0.5%
(3) 3日 6 1.1%
(4) 4日 3 0.5%
(5) 5日 231 41.8%
(6) 6日 253 45.8%
(7) 7日 46 8.3%

無回答 10 1.8%
　計 553 100.0%

フルタイム

就労, 
89.1%

フルタイム

就労(休業

中), 0.3%

パート・ア

ルバイト

等, 0.3%

これまで就

労したこと

がない, 
0.2%

無回答, …

1日, 0.2%
2日, 0.5%

3日, 1.1%

4日, 0.5%

5日, 41.8%

6日, 45.8%

7日, 8.3%

無回答, 1.8%
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回答数 構成比
(5) 5時間以下 6 0.5%
(6) 6時間 1 0.2%
(7) 7時間 8 1.4%
(8) 8時間 156 28.2%
(9) 9時間 84 15.2%
(10) 10時間 111 20.1%
(11) 11時間 36 6.5%
(12) 12時間 76 13.7%
(13) 13時間 18 3.3%
(14) 14時間 9 1.6%
(15) 15時間 11 2.0%
(16) 16時間以上 12 0.2%

無回答 25 4.5%
　計 553 100.0%

問27-2-（2）  問27-（2）で１から４と答えた方の家を出る時刻
回答数 構成比

(1) 4時以前 9 1.6%
(2) 5時台 22 4.0%
(3) 6時台 59 10.7%
(4) 7時台 221 40.0%
(5) 8時台 170 30.7%
(6) 9時台 26 4.7%
(7) 10時台 5 0.9%
(8) 11時台 2 0.4%
(9) 12時台 2 0.4%
(10) 13時台 2 0.4%
(11) 16時台 1 0.2%
(12) 17時台 1 0.2%
(13) 18時台 1 0.2%

無回答 32 5.8%
　計 553 100.0%

問27-（2）-1  問27-（2）で１から４と答えた方の１日当たりの就労時間

5時間以下, 
0.5%

6時間, 0.2%

7時間, 1.4%

8時間, 28.2%

9時間, 15.2%

10時間, 20.1%

11時間, 6.5%

12時間, 13.7%

13時間, 3.3%

14時間, 1.6%

15時間, 2.0%

16時間以上, 
0.2%

無回答, 4.5%

4時以前, 1.6%

5時台, 4.0%

6時台, 10.7%

7時台, 40.0%
8時台, 30.7%

9時台, 4.7%

10時台, 0.9%

11時台, 
0.4%

12時台, 
0.4%

13時台, 
0.4%

16時台, 
0.2%

17時台, 0.2%

18時台, 
0.2%

無回答, 5.8%
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問27-(2)-2  問27-(2)で１から４と答えた方の帰宅時刻
回答数 構成比

(1) 0時～2時台 4 0.7%
(2) 8時～9時台 7 1.3%
(3) 10時～13時台 14 2.5%
(4) 14時～15時台 6 1.1%
(5) 16時台 6 1.1%
(6) 17時台 36 6.5%
(7) 18時台 127 23.0%
(8) 19時台 160 28.9%
(9) 20時台 84 15.2%
(10) 21時台 45 8.1%
(11) 22時台 25 4.5%
(12) 23時台 9 1.6%

無回答 30 5.4%
　計 553 100.0%

問28-(1)  問27-(1)で３または４と答えた方のフルタイムへの転換希望
回答数 構成比

(1) フルタイム、実現見込あり 26 12.4%
(2) フルタイム、実現見込なし 40 19.0%
(3) パート・アルバイト等を継続希望 106 50.5%
(4) パート・アルバイト等をやめて子育てに専念 7 3.3%

無回答 31 14.8%
　計 210 100.0%

フルタイ

ム、実現見

込あり, 
12.4%

フルタイ

ム、実現見

込なし, 
19.0%

パート・ア

ルバイト等

を継続希

望, 50.5%

パート・ア

ルバイト等

をやめて子

育てに専

念, 3.3%

無回答, 
14.8%

0時～2時

台, 0.7%
8時～9時台, 

1.3%

10時～13時台, 
2.5%

14時～15時台, 
1.1%

16時台, 1.1%

17時台, 6.5%

18時台, 23.0%

19時台, 28.9%

20時台, 15.2%

21時台, 8.1%

22時台, 4.5%

23時台, 1.6%
無回答, 

5.4%
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問28-(2)  問27-(2)で３または４と答えた方のフルタイムへの転換希望
回答数 構成比

(1) フルタイム、実現見込あり 1 50.0%
(2) フルタイム、実現見込なし 0 0.0%
(3) パート・アルバイト等を継続希望 1 50.0%
(4) パート・アルバイト等をやめて子育てに専念 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 2 100.0%

問29-(1)  問27-(1)で５または６と答えた方の就労希望
回答数 構成比

(1) 子育て等に専念 35 21.1%
(2) １年より先 75 45.2%
(3) １年以内に就労 38 22.9%

無回答 18 10.8%
　計 166 100.0%

回答数 構成比
(1) 1歳 1 1.3%
(2) 2歳 5 6.7%
(3) 3歳 30 40.0%
(4) 4歳 9 12.0%
(5) 5歳 4 5.3%
(6) 6歳 7 9.3%
(7) 7歳 11 14.7%
(8) 8歳 2 2.7%
(9) 10歳 2 2.7%
(10) 15歳 1 1.3%

無回答 3 4.0%
　計 75 100.0%

問29-(1)-2  問29-(1)で２と答えた方が就労できると考える末子の年齢

フルタイ

ム、実現見

込あり, 
50.0%

パート・ア

ルバイト等

を継続希

望, 50.0%

子育て等に専

念, 21.1%

１年より先, 
45.2%

１年以内に就

労, 22.9%

無回答, 
10.8%

1歳, 1.3%

2歳, 6.7%

3歳, 40.0%

4歳, 12.0%

5歳, 5.3%

6歳, 9.3%

7歳, 14.7%

8歳, 2.7%

10歳, 2.7%
15歳, 1.3%

無回答, 4.0%
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問29-(1)-3  問29-(1)で３と答えた方が希望する就労形態
回答数 構成比

(1) フルタイム 7 18.4%
(2) パート・アルバイト等 31 81.6%

無回答 0 0.0%
　計 38 100.0%

回答数 構成比
(1) 1日 0 0.0%
(2) 2日 0 0.0%
(3) 3日 10 32.3%
(4) 4日 11 35.5%
(5) 5日 9 29.0%
(6) 6日 0 0.0%
(7) 7日 0 0.0%

無回答 1 3.2%
　計 31 100.0%

回答数 構成比
(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 0 0.0%
(3) ３時間 1 3.2%
(4) ４時間 10 32.3%
(5) ５時間 10 32.3%
(6) ６時間 6 19.4%
(7) ７時間 1 3.2%
(8) ８時間 2 6.5%

無回答 1 3.2%
　計 31 100.0%

問29-1-3-イ  問29-（1）-3で2と答えた方が希望する１週当たりの就労日数

問29-（1）-3-イ  問29-（1）-3で2と答えた方が希望する１日当たりの就労時間

3日, 
32.3%

4日, 
35.5%

5日, 
29.0%

無回答, 
3.2%

３時間, 3.2%

４時間, 32.3%

５時間, 32.3%

６時間, 19.4%

７時間, 3.2%

８時間, 6.5%
無回答, 3.2%

フルタイム, 
18.4%

パート・アルバ

イト等, 81.6%
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問29-（2）  問27-（2）で５または６と答えた方の就労希望
回答数 構成比

(1) 子育て等に専念 0 0.0%
(2) １年より先 0 0.0%
(3) １年以内に就労 0 0.0%

無回答 1 100.0%
　計 1 100.0%

回答数 構成比
(1) 記述有り 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問29-（2）-3  問29-（2）で３と答えた方が希望する就労形態
回答数 構成比

(1) フルタイム 0 0.0%
(2) パート・アルバイト等 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

回答数 構成比
(1) 1日 0 0.0%
(2) 2日 0 0.0%
(3) 3日 0 0.0%
(4) 4日 0 0.0%
(5) 5日 0 0.0%
(6) 6日 0 0.0%
(7) 7日 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問29-（2）-2  問29-（2）で２と答えた方が就労できると考える末子の年齢

問29-（2）-3-イ  問29-（2）-3で2と答えた方が希望する１週当たりの就労日数
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回答数 構成比
(1) １時間 0 0.0%
(2) ２時間 0 0.0%
(3) ３時間 0 0.0%
(4) ４時間 0 0.0%
(5) ５時間 0 0.0%
(6) ６時間 0 0.0%
(7) ７時間 0 0.0%
(8) ８時間 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問30-0-1  母親の育児休業の取得
回答数 構成比

(1) 働いていなかった 284 46.1%
(2) 取得した（取得中） 196 31.8%
(3) 取得していない 124 20.1%

無回答 12 1.9%
　計 616 100.0%

問29-（2）-3-イ  問29-（2）-3で2と答えた方が希望する１日当たりの就労時間

働いていな

かった, 
46.1%取得した（取

得中）, 
31.8%

取得してい

ない, 20.1%

無回答, 
1.9%

77 ページ



問30-0-10  問30-0-1で３と答えた方の取得していない理由　　※複数回答可
回答数 構成比

(1) 職場が取りにくい雰囲気 14 7.8%
(2) 仕事が忙しかった 17 9.4%
(3) 仕事に早く復帰したかった 7 3.9%
(4) 仕事に戻るのが難しそうだった 7 3.9%
(5) 昇給・昇格等が遅れそうだった 0 0.0%
(6) 経済的に苦しくなる 6 3.3%
(7) 保育所等に預けることができた 6 3.3%
(8) 配偶者が育休を利用 0 0.0%
(9) 育休制度を利用する必要がなかった 6 3.3%
(10) 退職した 42 23.3%
(11) 職場に育休制度がなかった 30 16.7%
(12) 有期雇用のため取得要件を満たさなかった 8 4.4%
(13) 育休制度を知らなかった 2 1.1%
(14) 産前産後休暇を知らず退職した 7 3.9%
(15) その他 16 8.9%

無回答 12 6.7%
　計 180 100.0%

問30-0-他  問30-0-10で15と答えた方の理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 14 87.5%
無回答 2 12.5%
　計 16 100.0%

職場が取りにく

い雰囲気, 7.8%

仕事が忙し

かった, 9.4%

仕事に早く復

帰したかった, 
3.9%

仕事に戻るの

が難しそうだっ

た, 3.9%

経済的に苦しく

なる, 3.3%

保育所等に預

けることができ

た, 3.3%

育休制度を利

用する必要が

なかった, 3.3%
退職した, 

23.3%

職場に育休制

度がなかった, 
16.7%

有期雇用のた

め取得要件を

満たさなかっ

た, 4.4%

育休制度を知

らなかった, 
1.1%

産前産後休暇

を知らず退職し

た, 3.9%

その他, 8.9% 無回答, 6.7%

・自営業のため ：6件

・つわりにより退職。

・子どもの成長・様子を見て復職予定。

・実家の手伝いのため。

・産前産後休暇・育児休暇制度がなく退職した。

・子どもをみながら仕事できるため、利用する必要がな

かった。

・働く前だったので。

・悪阻がひどくて入院になり仕事どころじゃなかった途中

退職。

・有給休暇の扱いにしてもらった。
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問30-0-2  父親の育児休業の取得
回答数 構成比

(1) 働いていなかった 5 0.8%
(2) 取得した（取得中） 13 2.1%
(3) 取得していない 541 87.8%

無回答 57 9.3%
　計 616 100.0%

問30-0-20  問30-0-２で３と答えた方の取得していない理由　　※複数回答可
回答数 構成比

(1) 職場が取りにくい雰囲気 142 15.2%
(2) 仕事が忙しかった 198 21.2%
(3) 仕事に早く復帰したかった 0 0.0%
(4) 仕事に戻るのが難しそうだった 17 1.8%
(5) 昇給・昇格等が遅れそうだった 23 2.5%
(6) 経済的に苦しくなる 122 13.0%
(7) 保育所等に預けることができた 9 1.0%
(8) 配偶者が育休を利用 127 13.6%
(9) 育休制度を利用する必要がなかった 157 16.8%
(10) 退職した 0 0.0%
(11) 職場に育休制度がなかった 64 6.8%
(12) 有期雇用のため取得要件を満たさなかった 1 0.1%
(13) 育休制度を知らなかった 8 0.9%
(14) 産前産後休暇を知らず退職した 0 0.0%
(15) その他 35 3.7%

無回答 32 3.4%
　計 935 100.0%

働いていな

かった, 0.8%
取得した（取

得中）, 2.1%

取得してい

ない, 87.8%

無回答, 
9.3%

職場が取り

にくい雰囲

気, 15.2%

仕事が忙し

かった, 
21.2%

仕事に戻る

のが難しそ

うだった, 
1.8%

昇給・昇格

等が遅れそ

うだった, 
2.5%

経済的に苦

しくなる, 
13.0%

保育所等に

預けること

ができた, 
1.0%

配偶者が育

休を利用, 
13.6%

育休制度を

利用する必

要がなかっ

た, 16.8%

職場に育休

制度がな

かった, 6.8%

有期雇用の

ため取得要

件を満たさ

なかった, 
0.1%

育休制度を

知らなかっ

た, 0.9%

その他, 
3.7%

無回答, 
3.4%
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問30-0-他  問30-0-20で15と答えた方の理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 28 80.0%
無回答 7 20.0%
　計 35 100.0%

問30-1  育休給付、保険料免除の仕組みを知っていたか
回答数 構成比

(1) いずれも知っていた 231 37.5%
(2) 育休給付のみ知っていた 140 22.7%
(3) 保険料免除のみ知っていた 7 1.1%
(4) いずれも知らなかった 218 35.4%

無回答 20 3.2%
　計 616 100.0%

問30-2-（1）  問30-0-1で２と答えた方の育休取得後の状況
回答数 構成比

(1) 職場に復帰した 149 76.0%
(2) 現在も育休中である 30 15.3%
(3) 育休中に離職した 13 6.6%

無回答 4 2.0%
　計 196 100.0%

いずれも知って

いた, 37.5%

育休給付のみ

知っていた, 
22.7%

保険料免除の

み知っていた, 
1.1%

いずれも知らな

かった, 35.4%

無回答, 3.2%

職場に復帰し

た, 76.0%

現在も育休中で

ある, 15.3%

育休中に離職し

た, 6.6% 無回答, 2.0%

・自営業のため ：15件

・そういう事が出来る会社ではない

・妻が専業主婦で、双方の親が近くにいるため。

・周りに迷惑がかかる。

・制度を利用できるような会社ではないと思うため。

・取得の必要性を感じなかった。

・夫婦が教員で、二人では取れないため。

・取る人がいないから取れなかった。

・考えもしなかった。

・取る必要がなかった。

・休みの都合をつけることが可能だったため。

・休みは取れたが、期間が短かった

・出張で１年名古屋にいた

・職場で取っている人がいないので、取ってとは言えない

（男性）
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問30-2-（2）  問30-0-２で２と答えた方の育休取得後の状況
回答数 構成比

(1) 職場に復帰した 11 84.6%
(2) 現在も育休中である 0 0.0%
(3) 育休中に離職した 0 0.0%

無回答 2 15.4%
　計 13 100.0%

問30-3-（1）  問30-2-（1）で１と答えた方の復帰のタイミング
回答数 構成比

(1) 年度初めの保育所入所のタイミング 67 45.0%
(2) １以外のタイミング 81 54.4%

無回答 1 0.7%
　計 149 100.0%

問30-3-（2）  問30-2-（2）で１と答えた方の復帰のタイミング
回答数 構成比

(1) 年度初めの保育所入所のタイミング 2 18.2%
(2) １以外のタイミング 8 72.7%

無回答 1 9.1%
　計 11 100.0%

職場に復帰し

た, 84.6%

無回答, 15.4%

年度初めの保育所

入所のタイミング, 
45.0%

１以外のタイミ

ング, 54.4%

無回答, 0.7%

年度初めの保育所入所の

タイミング, 18.2%

１以外のタイミン

グ, 72.7%

無回答, 9.1%
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回答数 構成比
(1) 6か月未満 5 3.4%

6か月～1歳未満 35 23.5%
1歳～1歳6か月未満 80 53.7%
1歳6か月～2歳未満 14 9.4%
2歳～2歳6か月未満 6 4.0%
2歳6か月～3歳未満 4 2.7%
3歳以上 1 0.7%
無回答 4 2.7%
　計 149 100.0%

回答数 構成比
(1) 6か月未満 0 0.0%

6か月～1歳未満 11 7.4%
1歳～1歳6か月未満 55 36.9%
1歳6か月～2歳未満 24 16.1%
2歳～2歳6か月未満 21 14.1%
2歳6か月～3歳未満 2 1.3%
3歳以上 23 15.4%
無回答 13 8.7%
　計 149 100.0%

【参考】  問30-4-1と問30-4-10との年齢の比較
回答数 構成比

(1) 希望より早く復帰 82 56.6%
(2) 希望より遅く復帰 10 6.9%
(3) 復帰が希望と同じ 43 29.7%

無回答 10 6.9%
　計 145 100.0%

問30-4-（1）  問30-2-（1）で１と答えた方の職場復帰時の子どもの年齢

問30-4-（1）  問30-2-（1）で１と答えた方の職場復帰時の子どもの年齢(希望)

希望より早く復

帰, 56.6%

希望より遅く復

帰, 6.9%

復帰が希望と同

じ, 29.7%

無回答, 6.9%

6か月未満, 
3.4%

6か月～1歳

未満, 23.5%

1歳～1歳6か

月未満, 
53.7%

1歳6か月～2

歳未満, 9.4%

2歳～2歳6か

月未満, 4.0%

2歳6か月～3

歳未満, 2.7%

3歳以上, 
0.7%

無回答, 
2.7%

6か月～1歳未

満, 7.4%

1歳～1歳6か月

未満, 36.9%

1歳6か月～2

歳未満, 16.1%

2歳～2歳6か月

未満, 14.1%

2歳6か月～3歳

未満, 1.3%

3歳以上, 15.4%

無回答, 8.7%
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回答数 構成比
(1) 6か月未満 5 45.5%

6か月～1歳未満 0 0.0%
1歳～1歳6か月未満 0 0.0%
1歳6か月～2歳未満 1 9.1%
2歳～2歳6か月未満 1 9.1%
2歳6か月～3歳未満 1 9.1%
3歳以上 0 0.0%
無回答 3 27.3%
　計 11 100.0%

回答数 構成比
(1) 6か月未満 3 27.3%

6か月～1歳未満 0 0.0%
1歳～1歳6か月未満 0 0.0%
1歳6か月～2歳未満 1 9.1%
2歳～2歳6か月未満 0 0.0%
2歳6か月～3歳未満 0 0.0%
3歳以上 1 9.1%
無回答 6 54.5%
　計 11 100.0%

【参考】  問30-4-2と問30-4-20との年齢の比較
回答数 構成比

(1) 希望より早く復帰 2 18.2%
(2) 希望より遅く復帰 0 0.0%
(3) 復帰が希望と同じ 3 27.3%

無回答 6 54.5%
　計 11 100.0%

問30-4-（2）  問30-2-（2）で１と答えた方の職場復帰時の子どもの年齢

問30-4-（2）  問30-2-（2）で１と答えた方の職場復帰時の子どもの年齢(希望)

希望より早く

復帰, 18.2%

復帰が希望

と同じ, 
27.3%

無回答, 
54.5%

6か月未満, 
45.5%

1歳6か月～2

歳未満, 9.1%
2歳～2歳6か月

未満, 9.1%

2歳6か月～3歳

未満, 9.1%

無回答, 27.3%

6か月未満, 
27.3%

1歳6か月～

2歳未満, 
9.1%

3歳以上, 
9.1%

無回答, 
54.5%
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回答数 構成比
(1) 6か月未満 0 0.0%

6か月～1歳未満 5 3.4%
1歳～1歳6か月未満 26 17.4%
1歳6か月～2歳未満 23 15.4%
2歳～2歳6か月未満 24 16.1%
2歳6か月～3歳未満 4 2.7%
3歳以上 58 38.9%
無回答 9 6.0%
　計 149 100.0%

回答数 構成比
(1) 6か月未満 3 27.3%

6か月～1歳未満 0 0.0%
1歳～1歳6か月未満 1 9.1%
1歳6か月～2歳未満 1 9.1%
2歳～2歳6か月未満 0 0.0%
2歳6か月～3歳未満 0 0.0%
3歳以上 3 27.3%
無回答 3 27.3%
　計 11 100.0%

回答数 構成比
(1) 希望する保育所（園）に入るため 23 18.9%
(2) 配偶者や家族の希望 3 2.5%
(3) 経済的な理由 21 17.2%
(4) 人事異動等の時期に合せて 11 9.0%
(5) 職場が長期休暇をとりにくい雰囲気 24 19.7%
(6) 育児代員の確保が難しい 14 11.5%
(7) その他 15 12.3%

無回答 11 9.0%
　計 122 100.0%

問30-5-（1）  問30-2-（1）で１と答えた方の育児休暇が３歳まで取得できる制度であった場合の希望（何歳何か月まで取りたかったか）

問30-5-（2）  問30-2-（2）で１と答えた方の育児休暇が３歳まで取得できる制度であった場合の希望（何歳何か月まで取りたかったか）

問30-6-（1）  問30-4-（1）で１である方の希望より早く復帰した方の理由　　※複数回

希望する保

育所（園）に

入るため, 
18.9%配偶者や

家族の希

望, 2.5%

経済的な理

由, 17.2%人事異動

等の時期に

合せて, 
9.0%

職場が長

期休暇をと

りにくい雰

囲気, 
19.7%

育児代員

の確保が

難しい, 
11.5%

その他, 
12.3%

無回答, 
9.0%

6か月～1歳

未満, 3.4% 1歳～1歳6か

月未満, 
17.4%

1歳6か月～2

歳未満, 
15.4%

2歳～2歳6か

月未満, 
16.1%

2歳6か月～3

歳未満, 2.7%

3歳以上, 
38.9%

無回答, 6.0%

6か月未満, 
27.3%

1歳～1歳6か

月未満, 9.1%

1歳6か月～2

歳未満, 9.1%

3歳以上, 
27.3%

無回答, 
27.3%
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問30-6-（1）-①他  問30-6-10で７（その他）とした方の理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 15 100.0%
無回答 0 0.0%
　計 15 100.0%

・会社で育休は１年となっているため。

・認可保育所に入所できず、認可外保育所の空きが出たタイミングだったため。

・前例がなかったため。

・仕事の都合、父親の育休のため。

・育児休業が１歳までだったため（１歳の誕生日前まで）

・職場での立場上、早めに復帰したかったため。

・本当は４月から保育所に入所させたかった。

・１年程度で復帰する約束をしていた。

・早く仕事復帰したかった。

・とりにくい雰囲気はないが前例がなく自分で勝手に無理だと判断した。何となく戻りずらくなる。自分が

いなくても何とかなってはいたが迷惑かけているのが分かっている分早く復帰をしなくてはと焦っていた。

・第１子の育休中に第2子が生まれたため、長年休むことになってしまうため。

・職場では1歳0か月で復帰しなくてはいけないルールがあったため。（１ヶ月は有給を使い休みました）

・上司に早く帰って来てほしいと言われた。

・早く働きたかった。

・仕事の都合上、復帰したが、その後２ヶ月位で退職する予定だったので、生後３ヶ月で復帰することに

なった。
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問30-6-（1）-②  問30-4-（2）で希望より早く復帰した方の理由（父親）
回答数 構成比

(1) 希望する保育所（園）に入るため 0 0.0%
(2) 配偶者や家族の希望 1 50.0%
(3) 経済的な理由 0 0.0%
(4) 人事異動等の時期に合せて 0 0.0%
(5) 職場が長期休暇をとりにくい雰囲気 1 50.0%
(6) 育児代員の確保が難しい 0 0.0%
(7) その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 2 100.0%

問30-6-（2）-①他  問30-6-（1）で７「その他」とした方の理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 0 0.0%
無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

回答数 構成比
(1) 希望する保育所（園）に入れなかったため 7 58.3%
(2) 自分や子どもの体調が思わしくなかった 0 0.0%
(3) 配偶者や家族の希望 0 0.0%
(4) 職場の受け入れ態勢が整っていなかった 1 8.3%
(5) 子どもをみてくれる人がいなかった 1 8.3%
(6) その他 2 16.7%

無回答 1 8.3%
　計 12 100.0%

問30-6-（2）-①他  問30-6-（2）-①で６「その他」とした方の理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 2 100.0%
無回答 0 0.0%
　計 2 100.0%

問30-6-（2）-①  問30-4-（1）で希望より遅く復帰した方の理由（母親）

配偶者や家

族の希望, 
50.0%

職場が長期

休暇をとりに

くい雰囲気, 
50.0%

希望する

保育所

（園）に入

れなかっ

たため, 
58.3%

職場の受

け入れ態

勢が整っ

ていな

かった, 
8.3%

子どもを

みてくれる

人がいな

かった, 
8.3%

その他, 
16.7%

無回答, 
8.3%

・年度始めにあわせるため。

・業務の節目の時期に合わせるため。
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問30-6-（2）-②  問30-4-（2）で２で希望より遅く復帰した方の理由（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 希望する保育所（園）に入れなかったため 0 0.0%
(2) 自分や子どもの体調が思わしくなかった 0 0.0%
(3) 配偶者や家族の希望 0 0.0%
(4) 職場の受け入れ態勢が整っていなかった 0 0.0%
(5) 子どもをみてくれる人がいなかった 0 0.0%
(6) その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問30-6-（2）-②他  問30-6-（2）-②2で理由を６「その他」とした方の理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 0 0.0%
無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

回答数 構成比
(1) 利用する必要がなかった 37 24.8%
(2) 利用した 54 36.2%
(3) 利用したかったが、利用しなかった等 53 35.6%

無回答 5 3.4%
　計 149 100.0%

回答数 構成比
(1) 利用する必要がなかった 8 72.7%
(2) 利用した 0 0.0%
(3) 利用したかったが、利用しなかった等 0 0.0%

無回答 3 27.3%
　計 11 100.0%

問30-7-（2）  問30-2-（2）で１と答えた方の短時間勤務制度の利用状況

問30-7-（1）  問30-2-1で１と答えた方の短時間勤務制度の利用状況 利用する必

要がなかっ

た, 24.8%

利用した, 
36.2%

利用したかっ

たが、利用し

なかった等, 
35.6%

無回答, 3.4%

利用する必

要がなかっ

た, 72.7%

無回答, 
27.3%
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問30-8-（1）  問30-7-（1）で３と答えた方の理由（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 取りにくい雰囲気があった 24 25.0%
(2) 仕事が忙しかった 25 26.0%
(3) 給与が減額される 20 20.8%
(4) 保育所（園）の入所（園）申請の優先順位が下がる 2 2.1%
(5) 配偶者が育休や短時間勤務制度を利用 0 0.0%
(6) 子どもをみてくれる人がいた 2 2.1%
(7) 子育て等に専念するため退職した 0 0.0%
(8) 短時間勤務制度がなかった 10 10.4%
(9) 制度を利用できることを知らなかった 8 8.3%
(10) その他 5 5.2%

無回答 0 0.0%
　計 96 100.0%

問30-8-（1）-他  問30-8-1で10「その他」と答えた理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 5 100.0%
無回答 0 0.0%
　計 5 100.0%

取りにくい

雰囲気が

あった, 
25.0%

仕事が忙し

かった, 
26.0%給与が減額

される, 
20.8%

保育所（園）

の入所（園）

申請の優先

順位が下が

る, 2.1%

子どもをみ

てくれる人

がいた, 
2.1%

短時間勤務

制度がな

かった, 
10.4%

制度を利用

できることを

知らなかっ

た, 8.3%

その他, 
5.2%

・前例がなかったため。

・あたり前だけど、仕事を減らしてもらえるわけではなかった

から。職場の配慮がない。

・3才近くでの復職だったので取ってはいけないと思った。

・自営業のため。

・配偶者と別居していたため。
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問30-8-（2）  問30-7-（2）で３と答えた方の理由（複数回答可）
回答数 構成比

(1) 取りにくい雰囲気があった 0 0.0%
(2) 仕事が忙しかった 0 0.0%
(3) 給与が減額される 0 0.0%
(4) 保育所（園）の入所（園）申請の優先順位が下がる 0 0.0%
(5) 配偶者が育休や短時間勤務制度を利用 0 0.0%
(6) 子どもをみてくれる人がいた 0 0.0%
(7) 子育て等に専念するため退職した 0 0.0%
(8) 短時間勤務制度がなかった 0 0.0%
(9) 制度を利用できることを知らなかった 0 0.0%
(10) その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問30-8-（2）-他  問30-8-（2）で10「その他」と答えた理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 0 0.0%
無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問30-9-（1）  問30-2-（1）で２と答えた方が、子どもが１歳になるまで育休を取得するか、１歳になる前に復帰するか。
回答数 構成比

(1) １歳になるまで育休を取得したい 26 86.7%
(2) １歳になる前に復帰したい 0 0.0%

無回答 4 13.3%
　計 30 100.0%

回答数 構成比
(1) １歳になるまで育休を取得したい 0 0.0%
(2) １歳になる前に復帰したい 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問30-9-（2）  問30-2-（2）で２と答えた方が、子どもが１歳になるまで育休を取得するか、１歳になる前に復帰するか。

１歳になる

まで育休を

取得し…

無回答, 
13.3%
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問31-1-1  現在の施設利用状況の有無
回答数 構成比

(1) 有 480 77.9%
(2) 無 103 16.7%

無回答 33 5.4%
　計 616 100.0%

問31-1-2  問31-1-1で有と答えた方の利用している施設
回答数 構成比

(ｱ) 幼稚園 125 26.0%
(ｲ) 認可保育所 315 65.6%
(ｳ) 認定こども園 3 0.6%
(ｴ) 認可外保育施設 14 2.9%
(ｵ) その他 22 4.6%

無回答 1 0.2%
　計 480 100.0%

問31-1-20  問31-1-2でオ（その他）と答えた方の利用施設
回答数 構成比

(1) 記述有り 17 77.3%
無回答 5 22.7%
　計 22 100.0%

施設利用の全般に関する質問

有, 77.9%

無, 16.7%

無回答, 5.4%

幼稚園, 26.0%

認可保育所, 
65.6%

認定こども園, 
0.6%

認可外保育

施設, 2.9%
その他, 

4.6%

無回答, 0.2%

・へき地保育所 ：6件

・幼稚園、認定こども園 ：2件

・認可保育所、その他

・子育て支援センターあおば分室

・職場保育所

・認可保育所内子育て支援センター

・社内保育園

・帯広あおぞら

・帯広あおぞら、発達支援センター

・子育て支援センター（一時保育）

・事業所内保育所
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回答数 構成比
(1) 幕別町 408 85.0%
(2) その他の市町村 55 11.5%

無回答 17 3.5%
　計 480 100.0%

回答数 構成比
(1) 記述有り 52 92.7%

無回答 3 7.3%
　計 55 100.0%

回答数 構成比
(a) 教育・保育の内容 34 61.8%
(b) 利便性 4 7.3%
(c) 利用料 0 0.0%
(d) 利用希望施設が無い 1 1.8%
(e) 勤務先がある 6 10.9%
(f) 通勤経路 0 0.0%
(g) 家族等がいる 0 0.0%
(h) その他 8 14.5%

無回答 2 3.6%
　計 55 100.0%

問31-1-4  問31-1-3で２（その他の市町村）を利用している理由

問31-1-3  問31-1-1で有と答えた方の利用している施設の所在地

問31-1-30  問31-1-3で２（その他の市町村）と答えた方の市町村名

幕別町, 85.0%

その他の市町

村, 11.5%

無回答, 3.5%

教育・保育の内

容, 61.8%

利便性, 7.3%

利用希望施設

が無い, 1.8%

勤務先がある, 
10.9%

その他, 14.5%

無回答, 3.6%

・帯広市 49件

・幕別町、帯広市

・芽室町

・浦幌町
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問31-1-他  問31-1-4でｈ（その他）と答えた方の理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 6 75.0%
無回答 2 25.0%
　計 8 100.0%

問31-2-1  施設利用希望の有無
回答数 構成比

(1) 有 470 76.3%
(2) 無 49 8.0%

無回答 97 15.7%
　計 616 100.0%

問31-2-2  問31-2-1で有と答えた方の利用希望施設
回答数 構成比

(ｱ) 幼稚園 113 24.0%
(ｲ) 認可保育所 295 62.8%
(ｳ) 認定こども園 9 1.9%
(ｴ) 認可外保育施設 8 1.7%
(ｵ) その他 40 8.5%

無回答 5 1.1%
　計 470 100.0%

幼稚園, 24.0%

認可保育所, 
62.8%

認定こども園, 
1.9%

認可外保育施

設, 1.7%

その他, 8.5% 無回答, 1.1%

有, 76.3%無, 8.0%

無回答, 15.7%

・町内に預けたかったが、保育時間が短いため（朝が間

に合わない）

・妻が卒園した幼稚園のため。

・町内の認可保育所に入れなかったため。

・入園時、帯広市在住だったため。

・以前住んでいた家が帯広だったから。

・引越前の通勤で近場にあった。
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回答数 構成比
(1) 記述有り 38 95.0%

無回答 2 5.0%
　計 40 100.0%

問31-2-3  問31-2-1で有と答えた方の利用希望施設の所在地
回答数 構成比

(1) 幕別町 391 83.2%
(2) その他の市町村 45 9.6%

無回答 34 7.2%
　計 470 100.0%

回答数 構成比
(1) 記述有り 41 91.1%

無回答 4 8.9%
　計 45 100.0%

問31-2-他  問31-2-2でオ（その他）と答えた方の利用希望施設

問31-2-30  問31-2-3で２（その他の市町村）と答えた方の市町村名

幕別町, 
83.2%

その他の市

町村, 9.6%

無回答, 
7.2%

・幼稚園及び認可保育所 ：11件

・学童保育所 ：6件

・へき地保育所 ：5件

・認可保育所、認定こども園 ：6件

・認可保育所、その他

・幼稚園、認可保育所、認定こども園 ：2件

・帯広あおぞら

・認可保育所及びへき地保育所

・療育施設

・認可保育所、子育て支援センター（一時保育）

・事業所内保育所

・幼稚園、保育所、認定こども園

・幼稚園、認定こども園

・帯広市 ：30件

・芽室町 ：2件

・浦幌町

・幕別町、帯広市 ：8件
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回答数 構成比
(a) 教育・保育の内容 30 66.7%
(b) 利便性 2 4.4%
(c) 利用料 0 0.0%
(d) 利用希望施設が無い 0 0.0%
(e) 勤務先がある 4 8.9%
(f) 通勤経路 0 0.0%
(g) 家族等がいる 0 0.0%
(h) 通園（所）中 0 0.0%
(i) その他 4 8.9%

無回答 5 11.1%
　計 45 100.0%

問31-２-5  問31-2-4でi（その他）と答えた方の理由
回答数 構成比

(1) 記述有り 2 50.0%
無回答 2 50.0%
　計 4 100.0%

問32-1-1  現在、地域子育て支援拠点事業を利用しているか
回答数 構成比

(1) 有 174 28.2%
(2) 無 384 62.3%

無回答 58 9.4%
　計 616 100.0%

回答数 構成比
(1) 幕別町 146 83.9%
(2) その他の市町村 20 11.5%

無回答 8 4.6%
　計 174 100.0%

問31-２-4  問31-2-3で２（その他の市町村）を利用希望する理由

問32-1-10  問32-1-1で有と答えた方の事業を実施している市町村

教育・保育

の内容, 
66.7%

利便性, 
4.4%

勤務先があ

る, 8.9%

その他, 8.9%

無回答, 
11.1%

有, 28.2%

無, 62.3%

無回答, 9.4%

幕別町, 
83.9%

その他の市

町村, 
11.5%

無回答, 
4.6%

・町内に預けたかったが、保育時間が短いため（朝が

間に合わない）

・H30.9まで利用していた保育園があるため
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回答数 構成比
(1) 記述有り 19 95.0%

無回答 1 5.0%
　計 20 100.0%

問32-1-2  現在、子育て短期支援事業を利用しているか
回答数 構成比

(1) 有 6 1.0%
(2) 無 553 89.8%

無回答 57 9.3%
　計 616 100.0%

回答数 構成比
(1) 幕別町 5 83.3%
(2) その他の市町村 0 0.0%

無回答 1 16.7%
　計 6 100.0%

回答数 構成比
(1) 記述有り 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問32-1-11  問32-1-10で2（その他の市町村）と答えた方の市町村名

問32-1-20  問32-1-2で有と答えた方の事業を実施している市町村

問32-1-21  問32-1-20で2（その他の市町村）と答えた方の市町村名

有, 1.0%

無, 89.8%

無回答, 9.3%

幕別町, 83.3%

無回答, 16.7%

・帯広市 ：3件

・幕別町、帯広市 ：8件

・幕別町、音更町 2件

・音更町

・帯広市、音更町

・幕別町、帯広市、音更町 ：3件

・幕別町、浦幌町

・幕別町、他市町村
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回答数 構成比
(1) 有 7 1.1%
(2) 無 549 89.1%

無回答 60 9.7%
　計 616 100.0%

回答数 構成比
(1) 幕別町 7 100.0%
(2) その他の市町村 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 7 100.0%

回答数 構成比
(1) 記述有り 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問32-1-4  現在、一時預かりを利用しているか
回答数 構成比

(1) 有 76 12.3%
(2) 無 481 78.1%

無回答 59 9.6%
　計 616 100.0%

回答数 構成比
(1) 幕別町 71 93.4%
(2) その他の市町村 3 3.9%

無回答 2 2.6%
　計 76 100.0%

問32-1-3  現在、ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰを利用しているか

問32-1-30  問32-1-3で有と答えた方の事業を実施している市町村

問32-1-31  問32-1-30で2（その他の市町村）と答えた方の市町村名

問32-1-40  問32-1-4で有と答えた方の事業を実施している市町村

有, 1.1%

無, 89.1%

無回答, 9.7%

有, 12.3%

無, 78.1%

無回答, 9.6%

幕別町, 
93.4%

その他の市

町村, 3.9%

無回答, 
2.6%
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回答数 構成比
(1) 記述有り 3 100.0%

無回答 0 0.0%
　計 3 100.0%

問32-1-5  現在、休日保育を利用しているか
回答数 構成比

(1) 有 22 3.6%
(2) 無 522 84.7%

無回答 72 11.7%
　計 616 100.0%

回答数 構成比
(1) 幕別町 19 86.4%
(2) その他の市町村 3 13.6%

無回答 0 0.0%
　計 22 100.0%

回答数 構成比
(1) 帯広市 3 100.0%

無回答 0 0.0%
　計 3 100.0%

問32-1-6  現在、病児・病後児保育を利用しているか
回答数 構成比

(1) 有 40 6.5%
(2) 無 516 83.8%

無回答 60 9.7%
　計 616 100.0%

問32-1-41  問32-1-40で2（その他の市町村）と答えた方の市町村名

問32-1-50  問32-1-5で有と答えた方の事業を実施している市町村

問32-1-51  問32-1-50で2（その他の市町村）と答えた方の市町村名

有, 3.6%

無, 84.7%

無回答, 11.7%

幕別町, 86.4%

その他の市町

村, 13.6%

有, 6.5%

無, 83.8%

無回答, 9.7%

・帯広市 ：2件

・幕別町、帯広市
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回答数 構成比
(1) 幕別町 31 77.5%
(2) その他の市町村 2 5.0%

無回答 7 17.5%
　計 40 100.0%

回答数 構成比
(1) 帯広市 2 100.0%

無回答 0 0.0%
　計 2 100.0%

問32-2-1  地域子育て支援拠点事業の利用希望はあるか
回答数 構成比

(1) 有 213 34.6%
(2) 無 310 50.3%

無回答 93 15.1%
　計 616 100.0%

回答数 構成比
(1) 幕別町 194 91.1%
(2) その他の市町村 12 5.6%

無回答 7 3.3%
　計 213 100.0%

問32-1-60  問32-1-6で有と答えた方の事業を実施している市町村

問32-1-61  問32-1-60で2（その他の市町村）と答えた方の市町村名

問32-2-10  問32-2-1で有と答えた方が事業の利用を希望する市町村

幕別町, 77.5%

その他の市町

村, 5.0%

無回答, 17.5%

有, 34.6%

無, 50.3%

無回答, 15.1%

幕別町, 91.1%

その他の市町

村, 5.6%

無回答, 3.3%

98 ページ



回答数 構成比
(1) 記述有り 12 100.0%

無回答 0 0.0%
　計 12 100.0%

問32-2-2  子育て短期支援事業の利用希望はあるか
回答数 構成比

(1) 有 87 14.1%
(2) 無 443 71.9%

無回答 86 14.0%
　計 616 100.0%

回答数 構成比
(1) 幕別町 78 89.7%
(2) その他の市町村 1 1.1%

無回答 8 9.2%
　計 87 100.0%

回答数 構成比
(1) 帯広市 1 100.0%

無回答 0 0.0%
　計 1 100.0%

問32-2-20  問32-2-2で有と答えた方が事業の利用を希望する市町村

問32-2-21  問32-2-20で2（その他の市町村）と答えた方の市町村名

問32-2-11  問32-2-10で2（その他の市町村）と答えた方の市町村名

有, 14.1%

無, 71.9%

無回答, 14.0%

幕別町, 89.7%

その他の市町

村, 1.1%

無回答, 9.2%

・帯広市

・帯広市、音更町

・更別村

・幕別町、音更町

・幕別町、帯広市 ：5件

・幕別町、帯広市、音更町 ：2件

・幕別町、浦幌町
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問32-2-3  ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰの利用希望はあるか
回答数 構成比

(1) 有 87 14.1%
(2) 無 438 71.1%

無回答 91 14.8%
　計 616 100.0%

回答数 構成比
(1) 幕別町 80 92.0%
(2) その他の市町村 0 0.0%

無回答 7 8.0%
　計 87 100.0%

回答数 構成比
(1) 記述有り 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問32-2-4  一時預かりの利用希望はあるか
回答数 構成比

(1) 有 154 25.0%
(2) 無 374 60.7%

無回答 88 14.3%
　計 616 100.0%

回答数 構成比
(1) 幕別町 143 92.9%
(2) その他の市町村 2 1.3%

無回答 9 5.8%
　計 154 100.0%

問32-2-30  問32-2-3で有と答えた方が事業の利用を希望する市町村

問32-2-31  問32-2-30で2（その他の市町村）と答えた方の市町村名

問32-2-40  問32-2-4で有と答えた方が事業の利用を希望する市町村

有, 14.1%

無, 71.1%

無回答, 14.8%

幕別町, 92.0%

無回答, 8.0%

有, 25.0%

無, 60.7%

無回答, 14.3%

幕別町, 92.9%

その他の市町

村, 1.3%

無回答, 5.8%
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回答数 構成比
(1) 帯広市 2 100.0%

無回答 0 0.0%
　計 2 100.0%

問32-2-5  休日保育の利用はあるか
回答数 構成比

(1) 有 168 27.3%
(2) 無 354 57.5%

無回答 94 15.3%
　計 616 100.0%

回答数 構成比
(1) 幕別町 160 95.2%
(2) その他の市町村 0 0.0%

無回答 8 4.8%
　計 168 100.0%

回答数 構成比
(1) 記述有り 0 0.0%

無回答 0 0.0%
　計 0 0.0%

問32-2-6  病児・病後児保育の利用希望はあるか
回答数 構成比

(1) 有 222 36.0%
(2) 無 309 50.2%

無回答 85 13.8%
　計 616 100.0%

問32-2-41  問32-2-40で2（その他の市町村）と答えた方の市町村名

問32-2-50  問32-2-5で有と答えた方が事業の利用を希望する市町村

問32-2-51  問32-2-50で2（その他の市町村）と答えた方の市町村名

有, 27.3%

無, 57.5%

無回答, 15.3%

幕別町, 95.2%

無回答, 4.8%

有, 36.0%

無, 50.2%

無回答, 13.8%
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回答数 構成比
(1) 幕別町 202 91.0%
(2) その他の市町村 1 0.5%

無回答 19 8.6%
　計 222 100.0%

回答数 構成比
(1) 帯広市 1 100.0%

無回答 0 0.0%
　計 1 100.0%

問33  家計について
回答数 構成比

(1) 黒字（貯金有り） 217 35.2%
(2) 黒字（貯金無し） 63 10.2%
(3) 黒字でも赤字でもない 228 37.0%
(4) 赤字（貯金とりくずし） 48 7.8%
(5) 赤字（借金している） 27 4.4%

無回答 33 5.4%
　計 616 100.0%

問34-1  経済的な理由で食料を買えなかった
回答数 構成比

(1) まったくなかった 538 87.3%
(2) まれにあった 37 6.0%
(3) ときどきあった 12 1.9%
(4) よくあった 3 0.5%

無回答 26 4.2%
　計 616 100.0%

問32-2-60  問32-2-6で有と答えた方が事業の利用を希望する市町村

問32-2-61  問32-2-60で2（その他の市町村）と答えた方の市町村名

黒字（貯金有

り）, 35.2%

黒字（貯金無

し）, 10.2%

黒字でも赤字で

もない, 37.0%

赤字（貯金とりく

ずし）, 7.8%

赤字（借金して

いる）, 4.4%

無回答, 5.4%

まったくなかった, 
87.3%

まれにあった, 
6.0%

ときどきあった, 
1.9%

よくあった, 0.5% 無回答, 4.2%

幕別町, 91.0%

その他の市町

村, 0.5%

無回答, 8.6%
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問34-2  経済的な理由で暖房が使えなかった
回答数 構成比

(1) まったくなかった 570 92.5%
(2) まれにあった 16 2.6%
(3) ときどきあった 4 0.6%
(4) よくあった 0 0.0%

無回答 26 4.2%
　計 616 100.0%

問35-1  経済的な理由で電話料金の支払いができなかった
回答数 構成比

(1) なかった 563 91.4%
(2) あった 27 4.4%
(3) 払う必要がない 0 0.0%

無回答 26 4.2%
　計 616 100.0%

回答数 構成比
(1) なかった 564 91.6%
(2) あった 24 3.9%
(3) 払う必要がない 2 0.3%

無回答 26 4.2%
　計 616 100.0%

問35-3  経済的な理由で家賃、住宅ローンの支払いができなかった
回答数 構成比

(1) なかった 569 92.4%
(2) あった 16 2.6%
(3) 払う必要がない 6 1.0%

無回答 25 4.1%
　計 616 100.0%

問35-2  経済的な理由で電気、ガス、水道料金のいずれかの料金の支払いができなかった

まったくなかっ

た, 92.5%

まれにあった, 
2.6%

ときどきあった, 
0.6%

無回答, 4.2%

なかった, 91.4%

あった, 4.4% 無回答, 4.2%

なかった, 
91.6%

あった, 3.9%

払う必要がな

い, 0.3% 無回答, 4.2%

なかった, 92.4%

あった, 2.6%

払う必要がない, 
1.0%

無回答, 4.1%
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問35-4  経済的な理由で公的年金の支払いができなかった
回答数 構成比

(1) なかった 562 91.2%
(2) あった 24 3.9%
(3) 払う必要がない 3 0.5%

無回答 27 4.4%
　計 616 100.0%

問35-5  経済的な理由で公的医療保険の支払いができなかった
回答数 構成比

(1) なかった 576 93.5%
(2) あった 9 1.5%
(3) 払う必要がない 4 0.6%

無回答 27 4.4%
　計 616 100.0%

問35-6  経済的な理由で税金の支払ができなかった
回答数 構成比

(1) なかった 555 90.1%
(2) あった 34 5.5%
(3) 払う必要がない 1 0.2%

無回答 26 4.2%
　計 616 100.0%

回答数 構成比
(1) なかった 540 87.7%
(2) あった 38 6.2%
(3) 払う必要がない 12 1.9%

無回答 26 4.2%
　計 616 100.0%

問35-7  経済的な理由でクレジットカード、借金の支払いができなかった

なかった, 91.2%

あった, 3.9%

払う必要がな

い, 0.5%

無回答, 4.4%

なかった, 
93.5%

あった, 1.5%

払う必要がな

い, 0.6%
無回答, 4.4%

なかった, 
90.1%

あった, 5.5%

払う必要がな

い, 0.2%
無回答, 4.2%

なかった, 
87.7%

あった, 6.2%

払う必要が

ない, 1.9%
無回答, 4.2%
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問36-1  家庭収入の内訳　　※複数回答可
回答数 構成比

(1) あなたの就労収入 432 27.3%
(2) 配偶者の就労収入 523 33.1%
(3) その他の家族の就労収入 21 1.3%
(4) 児童手当 459 29.1%
(5) 児童扶養手当 100 6.3%
(6) 障害年金 0 0.0%
(7) その他年金・手当 17 1.1%
(8) 生活保護費 3 0.2%
(9) その他 11 0.7%

無回答 14 0.9%
　計 1580 100.0%

問36-他  問36-1で９「その他」と答えた方の収入内容
回答数 構成比

(1) 記述有り 11 100.0%
無回答 0 0.0%
　計 11 100.0%

あなたの就労収

入, 27.3%

配偶者の就労

収入, 33.1%

その他の家族

の就労収入, 
1.3%

児童手当, 
29.1%

児童扶養手当, 
6.3%

その他年金・手

当, 1.1%

生活保護費, 
0.2%

その他, 0.7%

無回答, 0.9%

・育児休業手当 ：3件

・養育費 ：3件

・給付金、奨学金

・投資

・不動産収入

・就園奨励費

・里親手当
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問37  家庭の合計年収
回答数 構成比

(1) 収入なし（0円） 4 0.6%
(2) 1～50万円未満 0 0.0%
(3) 50～100万円未満 5 0.8%
(4) 100～150万円未満 15 2.4%
(5) 150～200万円未満 11 1.8%
(6) 200～250万円未満 23 3.7%
(7) 250～300万円未満 39 6.3%
(8) 300～350万円未満 47 7.6%
(9) 350～400万円未満 54 8.8%
(10) 400～500万円未満 99 16.1%
(11) 500～600万円未満 101 16.4%
(12) 600～700万円未満 67 10.9%
(13) 700～800万円未満 38 6.2%
(14) 800～1,000万円未満 43 7.0%
(15) 1,000万円以上 23 3.7%

無回答 47 7.6%
　計 616 100.0%

問38  非課税世帯か
回答数 構成比

(1) 非課税世帯である 47 7.6%
(2) 非課税世帯ではない 392 63.6%
(3) わからない 124 20.1%

無回答 53 8.6%
　計 616 100.0%

収入なし（0円）, 
0.6%

100～150万円

未満, 2.4% 150～200万円

未満, 1.8%

200～250万円

未満, 3.7%

250～300万円

未満, 6.3%

300～350万円

未満, 7.6%

350～400万円

未満, 8.8%

400～500万円

未満, 16.1%

500～600万円

未満, 16.4%

600～700万円

未満, 10.9%

700～800万円

未満, 6.2%

800～1,000万

円未満, 7.0%

1,000万円以

上, 3.7%

無回答, 7.6%

非課税世帯で

ある, 7.6%

非課税世帯で

はない, 63.6%

わからない, 
20.1%

無回答, 8.6%
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問39  現在の貯金額
回答数 構成比

(1) 貯金なし 75 12.2%
(2) 10万円未満 16 2.6%
(3) 10～50万円未満 48 7.8%
(4) 50～100万円未満 64 10.4%
(5) 100～300万円未満 133 21.6%
(6) 300～500万円未満 61 9.9%
(7) 500～1,000万円未満 59 9.6%
(8) 1,000万円以上 29 4.7%
(9) わからない 82 13.3%

無回答 49 8.0%
　計 616 100.0%

問40  ローンや借金の返済の有無　　※複数回答可
回答数 構成比

(1) 借金はない 139 17.0%
(2) 自分や配偶者の教育費のため 50 6.1%
(3) 子どもの教育費のため 16 2.0%
(4) 住宅のため 311 38.0%
(5) 自動車のため 163 19.9%
(6) その他の大きな買い物のため 39 4.8%
(7) 生活費の不足を補うため 37 4.5%
(8) 滞納金や他の借金の返済のため 16 2.0%
(9) 事業のため 15 1.8%
(10) その他 8 1.0%

無回答 25 3.1%
　計 819 100.0%

貯金なし, 12.2%
10万円未満, 

2.6%

10～50万円未

満, 7.8%

50～100万円未

満, 10.4%

100～300万円

未満, 21.6%
300～500万円

未満, 9.9%

500～1,000万

円未満, 9.6%

1,000万円以上, 
4.7%

わからない, 
13.3%

無回答, 8.0%

借金はない, 
17.0%
自分や配偶

者の教育費

のため, 
6.1%

子どもの教

育費のため, 
2.0%

住宅のため, 
38.0%

自動車のた

め, 19.9%

その他の

大きな買

い物のた

め, 4.8%

生活費の不

足を補うた

め, 4.5%

滞納金や他

の借金の返

済のため, 
2.0%

事業の

ため, 
1.8%

その他, 
1.0%

無回答, 
3.1%
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問40-他  問40-1で10（その他）と答えた方の内容
回答数 構成比

(1) 記述有り 6 75.0%
無回答 2 25.0%
　計 8 100.0%

問41  子育ての環境や支援への満足度
回答数 構成比

(1) 満足度が低い 19 3.1%
(2) 満足度がやや低い 59 9.6%
(3) 普通 242 39.3%
(4) 満足度がやや高い 191 31.0%
(5) 満足度が高い 78 12.7%

無回答 27 4.4%
　計 616 100.0%

問42  子育ての環境や支援に関しての自由意見
回答数 構成比

(1) 記述有り 184 30.4%
無回答 432 69.6%
　計 616 100.0%

満足度が低い, 
3.1%

満足度がやや

低い, 9.6%

普通, 39.3%

満足度がやや

高い, 31.0%

満足度が高い, 
12.7%

無回答, 4.4%

・不動産のため

・クレジットカード

・ポイントをためる為、日用品をカードで買い、すぐかえす。

・夫にまかせているのでわからない

・夫の昔の借金

・過去のもの
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